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Ce dimanche 26.03.2023 à 14h, Lux-Auction aura le plaisir de vous 
proposer une toute nouvelle vente dédiée à l’Art d’après guerre et à 
l’art Contemporain avec une collection privée Luxembourgeoise.
Nous démarrerons la vente avec de nombreux artistes Luxembourgeois 
d’après guerre à l’image de ces lithographies de Roger Bertemes, 
Théo Kerg, ou encore Jean Paul Junius. Pour ce qui est de l’Art 
Contemporain, des œuvres originales d’Arthur Unger, Jean Marie Biwer, 
Robert Brandy, Rik Hey, Moritz Ney, ainsi qu’un remarquable tableau 
d’Eric Mangen (né en 1983) en lot 86 «Steak Sandwich» realisé en 2019 
d’une dimension de 180 par 180 et d’une exceptionnelle huile sur toile 
d’Henri Kraus (Né en 1943) de 130 par 160. Continuons cette vacation 
au départ de Luxembourg, pour l’Europe, et plus particulièrement en 
France avec Fernand KAYSER (né en 1991) en lot 86 faisant l’objet de 
notre page de couverture, mais également Frank Jons avec 4 tableaux 
les plus emblématiques de son art. Jean-Christophe Massinon (1963-
2011) avec une magnifique affiche créée pour l’ouverture du Musée 
d’Art Moderne Grand Duc Jean (MUDAM), encadrée sous verre, de 
2006 Signé et daté « Massinon 2006-2011 » en bas à droite. Mais 
aussi un des plus célèbres photographes de mode français du XXe 
siècle, Jean-Daniel Lorieux (né en 1937) avec «Chanel Blue» une 

technique mixte sur toile en lot 146. Décollons vers l’Allemagne, chez 
Jörg Döring (né en 1965) bien connu à Luxembourg rendant hommage 
à Brigitte Bardot et Clint Eastwood.
Atterrissons en Italie avec de nombreux luminaires de designers 
italiens tels que Gino Sarfatti, Elio MARTINELLI, Harvey GUZZINI et 
Daniele Bragoni né en 1966 à Esch sur Alzette d’origine italienne, 
il tombe amoureux du marbre en travaillant longtemps dans les 
carrières de Carrare en Toscane, et nous présente des sculptures de 
la série Ondes et géométries, circa 2019 en lot 119 et 120. Terminons 
en Belgique avec Olivier DE SCHRIJVER (Né en 1958) artiste très 
prometteur pour le mobilier design.
Quittons les frontières européenne pour l’Islande avec l’artiste le plus 
renommé du pays ERRO né en 1932, un islandais bien ancré dans 
le style postmoderne, avec cette exceptionnelle toile originale à 
l’huile et marqueur intitulée : «Multimedia 2005» présentée en dos 
de couverture du catalogue. Puis retrouvons nous aux États Unis 
avec les artistes les plus iconiques du mouvement street et pop 
Art d’après guerre : Andy WARHOL et sa bouteille de coca dans sa 
caisse originale, Keith Haring avec une veste en cuir Schott et un gant 
Everlast qui nous viennent tout droit des années 80.

LUX-AUCTION - L’HOTEL DES VENTES DE LUXEMBOURG 
EXPERT : ADRIEN DENOYELLE
6, rue Pierre Risch - L-5450 Stadtbredimus - Tél : (+352) 621 777 101 
www.lux-auction.com - info@lux-auction.com - N°RC : B236275 - Numéro de VCA : LUN0017041005

RENSEIGNEMENTS ET ENLÈVEMENT DES LOTS : +352 621 777 101
Mode de Paiement : Carte bancaire, espèces jusqu’à 10 000 € pour les particuliers et ressortissants
Luxembourgeois avec provenance des fonds, jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers
surprésentation d’une pièce d’identité, et virement bancaire. Les chèques bancaire ne sont pas acceptés.

@lux_auction
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EXPOSITION AVANT LA VENTE SUR RDV 
22.03 AU 24.03 DE 10H À 12H ET DE 14H À 17H | 25.03 ET 26.03 DE 10H À 12H

Visite privée possible sur RDV par téléphone (+352) 621 777 101 par mail info@lux-auction.com

LIEU DE VENTE Bâtiment Concilium • 6, rue Pierre Risch L-5450 Stadtbredimus • Luxembourg

DIMANCHE 26.03.2023 | 14H00

POST-WAR & CONTEMPORARY ART
COLLECTION PRIVÉE LUXEMBOURGEOISE



4

1 
ROGER BERTEMES (1927-2006)
Artiste peintre luxembourgeois, membre 
du CAL. Lithographie polychrome, signée 
au crayon sur la planche, datée 89 et 
numérotée 48/50. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 71; L: 60 cm
Est. : 150 - 300 €

2 
ROGER BERTEMES (1927-2006)
Artiste peintre luxembourgeois, membre 
du CAL
Lithographie polychrome, signée au crayon 
sur la planche, datée 89 et numérotée 
21/40. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 77; L: 65 cm
Est. : 150 - 300 €

3 
«HISTOIRE D’O» DE ROGER BERTEMES 
(NÉ EN 1927) 
Artiste peintre luxembourgeois 
Sérigraphie sur papier, signée au crayon et 
numérotée 38/60.
Epoque XXème siècle - 1979
Dimensions avec cadre: H: 72,5; L: 52,5 cm
Est. : 400 - 500 €

4 
«HISTOIRE D’O» DE ROGER BERTEMES 
(NÉ EN 1927) 
Artiste peintre luxembourgeois 
Sérigraphie sur papier, signée au crayon et 
numérotée 38/60
Epoque XXème siècle - 1979
Dimensions avec cadre: H: 72,5; L: 52,5 cm
Est. : 400 - 500 €

5 
THÉO KERG (1909-1993) 
Artiste peintre luxembourgeois
Lithographie originale, signée et numérotée 
99/100 sur la planche
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 81; L: 61 cm
Est. : 120 - 150 €

6 
JOHNNY FRIEDLAENDER (1912-1992)
Artiste peintre et graveur de la nouvelle 
Ecole de Paris. Gravure - Eau-forte
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 100; L: 79 cm
Est. : 150 - 200 €

7 
JOHNNY FRIEDLAENDER (1912-1992)
Artiste peintre et graveur de la nouvelle 
Ecole de Paris
Gravure - Eau-forte
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 100; L: 79 cm
Est. : 150 - 200 €

8 
FÉLIX GLATZ (1894-1953) 
Artiste luxembourgeois 
Huile sur toile, bouquet de fleurs.
Signée et datée 1975
Dimensions à vue: H: 71; L: 50 cm
Est. : 200 - 300 €

9 
JEAN-PAUL JUNIUS (1925-2020) 
Artiste peintre luxembourgeois
Lithographie numérotée 38/95
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 75; L: 64,5 cm
Est. : 150 - 300 €

10 
ARTHUR UNGER (NÉ EN 1932) 
Artiste peintre luxembourgeois, inventeur 
du procédé pyrochimiogramme, membre 
du CAL 
Œuvre par pyrochimiogramme (procédé, 
inventé par l’artiste, de peinture par le feu 
sur du cuivre électrolytique)
Signé en bas à droite
Encadré dans un coffret sur mesure.
Dimensions à vue: H: 6; L: 7 cm
Est. : 200 - 300 €

11 
ARTHUR UNGER (NÉ EN 1932) 
Artiste peintre luxembourgeois, inventeur 
du procédé pyrochimiogramme, membre 
du CAL 
Œuvre par pyrochimiogramme (procédé, 
inventé par l’artiste, de peinture par le feu 
sur du cuivre électrolytique)
Signé en bas à gauche
Encadré dans un coffret sur mesure.
Dimensions à vue: H: 8,5; L: 8,5 cm
Est. : 200 - 300 €

12 
ROBERT BRANDY (NÉ EN 1946) 
Artiste peintre luxembourgeois, membre 
du CAL.
Lithographie polychrome - EA. Signée sur la 
planche et datée 96 en bas à droite.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 44,5; L: 34 cm 
avec cadre: H: 82,5; L: 67 cm
Est. : 150 - 300 €



5

13 
JEAN-MARIE BIWER (NÉ EN 1957) 
Artiste peintre luxembourgeois
Huile sur papier, signée en bas à droite
Encadré dans un coffret sur mesure.
Dimensions coffret: H: 35; L: 25 cm
Est. : 800 - 1000 €

14 
«EGLISE ST MICHEL» D’ARTHUR UNGER 
(NÉ EN 1932) 
Artiste peintre luxembourgeois, inventeur 
du procédé pyrochimiogramme, membre 
du CAL 
Œuvre par pyrochimiogramme (procédé, 
inventé par l’artiste, de peinture par le 
feu sur du cuivre électrolytique) encadrée 
sous verre. 
Signé et daté 98 en bas à droite
Dimensions à vue: H: 29; L: 45 cm
Est. : 800 - 1000 €

15 
HANS HARTUNG (1904-1989)
Artiste peintre français d’origine allemande
Lithographie polychrome, signée au crayon 
et numérotée 16/75 sur la planche
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 131,5; L: 106 cm
Est. : 1600 - 1800 €

16 
PIERRE ALECHINSKY (NÉ EN 1927)
Artiste peintre et graveur belge
Gravure contre collée sur bois
Signée au crayon et numérotée 88/150
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 68,5; L: 79,5 cm
Est. : 1600 - 1800 €

17 
CHRISTO
«Central Park New-York»
Impression offset portant une signature 
autographe de Jeanne-Claude et Christo
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 60,5; L: 85 cm
Est. : 550 - 700 €

18 
CHRISTO
«Pont-Neuf à Paris»
Impression offset portant une signature en 
haut à gauche
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 65,5; L: 98,5 cm
Est. : 550 - 700 €

19 
CHRISTO
«Wrapped Reichstag»
Photographie originale portant une 
signature et accompagnée d’un fragment 
de la toile originale ayant servie à recouvrir 
le bâtiment. 
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 64; L: 48 cm
Est. : 880 - 1000 €

20 
CHRISTO
«Wrapped Reichstag»
Impression offset du projet, portant une 
signature et accompagnée d’un fragment 
de la toile originale ayant servie à recouvrir 
le bâtiment. 
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 44,5; L: 32,5 cm
Est. : 600 - 800 €

21 
CHRISTO
«Wrapped Reichstag»
Lithographie polychrome du projet, portant 
une signature en bas à gauche.
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 73; L: 83 cm
Est. : 700 - 800 €

22 
PATRICIA LIPPERT (NÉE EN 1956) 
Artiste peintre luxembourgeoise 
Gouache sur papier, signée en bas à droite.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 52; L: 52 cm
Est. : 500 - 600 €

23 
«HUMAN LINKS, LINKED HUMANS» DE 
MARGOT REDING SCHROEDER
Artiste peintre luxembourgeoise
Technique mixte d’Huile et Encre sur toile
Œuvre extraite de l’ Exposition THE LINK au 
Château Bourglinster.
Dimensions: H: 100; L: 120 cm
Est. : 800 - 1000 €

24 
«LAISSES MOI» DE RIK HEY (NÉ EN 
1961) 
Artiste luxembourgeois 
Technique mixte sur toile, signée à droite et 
contresigné au dos.
Numéroté 64 au dos. 
Circa 2006
Dimensions: H: 140; L: 140 cm
Est. : 800 - 1000 €
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25 
« JAZZ» DE MICHEL MORENO (NÉ EN 1945)
Artiste peintre français. Gouache sur Carton, signée en bas à gauche.
Année de réallisation 1991. Dimensions: H: 30; L: 50 cm
Est. : 400 - 600 €

26 
ENSEMBLE DE 7 SÉRIGRAPHIES
Sous pli des artistes suivants:
Simone Kayser-Diederich, Charles Reinertz, Franz Hulten, Henri Dillenburg, Gust Graas, Sonja 
Schuller, Moritz Ney, Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 32; L: 25 cm
Est. : 150 - 300 €

27 
MORITZ NEY 
(NÉ EN 1947) 
Artiste peintre 
luxembourgeois 
Technique mixte sur papier 
signée et datée 3.10.1986
Dimensions à vue: 
H: 61; L: 46 cm
Est. : 2000 - 3000 €

28 
MORITZ NEY
(NÉ EN 1947) 
Artiste peintre 
luxembourgeois 
Gouache sur papier signée 
et datée 17.2.1991. 
Dimensions à vue: 
H: 102,5; L: 92 cm
Est. : 2500 - 4000 €

29 
MORITZ NEY (NÉ EN 1947) «LE PONT»
Artiste peintre luxembourgeois 
Gouache sur papier signée et datée 4.08.1987. Dimensions à vue: H: 119; L: 106 cm
Est. : 3500 - 5000 €

MORITZ   NEY
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30 
HENRI KRAUS (NÉ EN 1943) 
Artiste peintre Luxembourgeois 
Peinture originale sur papier, signée et daté 90 en bas à droite.
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 51; L: 66,5 cm
Est. : 500 - 700 €

32 
HENRI KRAUS (NÉ EN 1943) 
Artiste peintre Luxembourgeois 
Paire d’aquarelles signée
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 19; L: 19 cm
Est. : 300 - 600 €

HENRI   KRAUS

31 
HENRI KRAUS (NÉ EN 1943) 
Artiste peintre Luxembourgeois
Technique mixte sur toile, signée en bas à gauche.
Epoque fin XXème siècle. Dimensions: H: 130; L: 160 cm
Est. : 2500 - 3000 €
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33 
MARNIX VERSTRAETEN DIT MIX (1960-2019)
Gehry’s Experience 1, 2010. Acrylique sur toile. Signé et daté 2010 au dos
Encadrement caisse américaine. Dimensions: H: 80, L: 80 cm
Est. : 1300 - 1600 € 

34 
«DESSOUS DE PIERRES FRAÎCHES» 
DE HAAGEN ANDRÉ (NÉ EN 1938)
Artiste peintre Luxembourgeois, membre du CAL.
Pigment et pastel sur papier. Encadré sous verre.
Signé et daté 98 en bas à droite. Provenance: collection banque privée Luxembourg
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 78,5; L: 58 cm
Est. : 800 - 1000 €

35 
SCHROBILTGEN PAUL (1923-1980)
Artiste peintre belge. Huile sur papier, encadrée sous verre.
Signé et daté 69 en bas à droite. Provenance: collection banque privée 
Luxembourg. Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 58; L: 78,5 cm
Est. : 800 - 1000 €

36 
SCHROBILTGEN PAUL (1923-1980)
Artiste peintre belge. Huile sur papier, encadrée sous verre.
Signé et daté 69 en bas à droite. Provenance: collection banque privée 
Luxembourg. Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 78; L: 58 cm
Est. : 800 - 1000 €

37 
SCHROBILTGEN PAUL (1923-1980)
Artiste peintre belge.
Huile sur toile encadrée. Signé et daté 60 en bas à gauche.
Provenance: collection banque privée Luxembourg
Epoque XXème siècle. Restauration d’usage et d’entretien.
Dimensions à vue: H: 56,5; L: 76,5 cm
Est. : 800 - 1000 €
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38 
KINGSLEY OGWARA 
Artiste d’origine nigériane
 installé au Luxembourg
Sculpture monumentale 
en bois, signée
Dimensions: H: 190 cm
Est. : 400 - 600 €

Kingsley Ogwara est né en 1975 au Nigéria, où il a suivi ses baccalauréats en beaux-arts et arts 
appliqués à la Delta State University à Abrake. Désormais, il réside et travaille au Luxembourg. 
Peintre et sculpteur, l’artiste Kingsley Ogwara travaille souvent avec des compositions de masse, 
à la recherche d’harmonie et de motifs et de formes organiques.    
Ses peintures au couteau à l’huile et à l’acrylique sur toile se caractérisent par des orchestrations 
abstraites de couleurs et de textures qui semblent prendre la forme de masses. Ses sculptures 
se composent de formes organiques concaves et convexes, pour la plupart abstraites ou inspirées 
d’images et de symboles africains ou européens.    
Ogwara a participé à de nombreuses expositions collectives et individuelles, entre autres au 
Luxembourg, aux Pays-Bas, en Belgique, en France, en Allemagne et en Autriche et a reçu entre 
autres le prestigieux Prix Pierre Werner pour ses peintures au Luxembourg en 2016.

39 
KINGSLEY OGWARA 
Artiste d’origine nigériane installé au Luxembourg
Sculpture en marbre, signée Dimensions: H: 38; L: 40 cm
Est. : 1500 - 2000 €

40 
KINGSLEY OGWARA 
Artiste d’origine nigériane installé au Luxembourg
Sculpture en marbre, signée. Dimensions: H: 38; L: 46 cm
Est. : 1500 - 2000 €

   

41 
«LIGHT» DE KINGSLEY OGWARA
Artiste d’origine nigériane installé au Luxembourg 
@kingsley_ogwara. Sculpture en albâtre figurant la flamme d’une bougie.
Dimensions: H: 57 cm
Est. : 2500 - 3000 €

KINGSLEY   OGWARA
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42 
TABLE D’APPOINT USM HALLER
En métal tubulaire chromé de forme rectangulaire à deux plateaux en verre.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 72; L: 52; P: 37 cm
Est. : 300 - 400 €

43 
TABOURETS DANS LE GOÛT 
DE CHARLOTTE PERRIAND 
(1903-1999)
Architecte et designer française
Ensemble de deux tabourets 
en mélèze à pied tripode tournés, 
design «berger» de Charlotte Perriand. Etat d’usage. Dimensions: H: 30; D: 29 cm
Est. : 800 - 1000 €

44 
TABOURETS DANS LE GOÛT 
DE CHARLOTTE PERRIAND 
(1903-1999)
Architecte et designer française
Ensemble de deux tabourets 
en mélèze à pied tripode tournés, 
design «berger» de Charlotte Perriand. Etat d’usage. Dimensions: H: 30; D: 29 cm
Est. : 800 - 1000 €

CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) est une 
architecte et designer française. Après des études à l’École de l’Union Centrale des Arts 
Décoratifs de Paris, elle fonde sa propre société de design d’intérieur. Elle a notamment 
travaillé avec Le Corbusier et Pierre Jeanneret à Paris dans les années 1920, en tant qu’associée 
en charge de l’équipement et du mobilier. Cette expérience lui permettra de renforcer sa 
technicité, son savoir et ses références et d’ainsi créer son propre style, marqué par une 
impulsion nouvelle et une sensibilité moderne au design. A noter que durant toute sa carrière, 
Charlotte Perriand a collaboré avec les plus grands. Elle a notamment rejoint la Galerie Steph 
Simon avec Jean Prouvé et collaboré avec Serge Mouille ou encore Francis Jourdain, Raymond 
Templier ou Eileen Gray.

45 
JOSINE CROIN (NÉE EN 1952)
Sculptrice néerlandaise 
Sculpture en bronze. Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 96; L: 70; P: 37 cm
Est. : 2500 - 4000 €

46 
NASTY (NÉ EN 1975)
Street artiste français. Tag sur maps du métro parisien, l’œuvre se compose en deux parties. 
Paire d’œuvres encadrées sous verre. Dimensions: H: 64; L: 92 cm chaque
Est. : 1800 - 2500 €

47 
FIGURINE «GHETTO BLASTER» PAR 
KANO & UNRULY INDUSTRIES
Edition limitée, numéroté 1/400 pièces 
Année de réalisation: 2020
La figurine est signée et datée 21 au feutre 
à l’arrière. Dimensions: H: 19 cm
Est. : 200 - 300 €

48 
FIGURINE «PROPAGANDÀ» PAR 
SHEPARD FAIREY ALIAS OBEY EN 
COLLABORATION AVEC CITIZEN URBAN 
ICON 
Rare édition limitée de 2004
Manque le couvercle de la boite
Dimensions: H: 25 cm
Est. : 300 - 600 €
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49 
KIKOR (NÉ EN 1983)
Artiste peintre français
Acrylique sur toile
Dimensions: H: 120; L: 90cm
Est. : 700 - 900 €

50 
«GABIN, BASQUIAT ET CIE» DE NORBERT DELORME
Artiste peintre français. Huile sur toile signée et datée 12. Année de réalisation 2012.
Dimensions: H: 130; L: 100 cm
Est. : 1000 - 1200 €

51 
«YOU & ME AGAINST THE WORLD» 
DE SUMO (NÉ EN 1976)
Artiste peintre luxembourgeois
Technique mixte sur papier. 
Pièce unique
Année de réalisation: 2016
Encadré sous verre
Dimensions à vue: H: 60; L: 50 cm
Est. : 2000 - 3000 €

52 
BEARBRICK – SPONGEBOB
Figurine - VIACOM International Inc. 
Format 400%, articulé. 2009
Dans son coffret
Dimensions: H: 26; L: 13 cm
Est. : 750 - 1000 €

53 
CLAUDIA WALDE «MAD C»(NÉE EN 1980)
«Home Sweet Home»
Acrylique, aquarelle, aérosol, dentelle et tissu 
sur toile. Signée au dos.
Circa 2015.
Dimensions: H: 81 ; L: 100 cm
Est. : 2000 - 3000 €
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54 
JACQUES NESTLE (1907-1991)
Artiste peintre francais. Gouache sur papier, signé des initiales de l’artiste en bas à gauche. Encadrement en chêne massif. Circa 1960. Epoque XXe. Dimensions à vue: H: 49; L: 64,5 cm
Est. : 1500 - 2000 €

Jacques Nestlé est né en 1907 à Sarrebruck, en 1925 il s’installe à Berlin où il sera influencé 
par l’école du Bauhaus et les artistes avant-gardistes de cette époque tels Kandinsky et Paul 
Klee. En 1933, il part en France et rejoint de nombreux artistes à Paris où la révolution de l’Art 
moderne était déjà en marche depuis le milieu du XIXe siècle. A Paris, Henri Matisse remarque 
ses œuvres, l’encourage et l’inspire durablement. Par la suite, le marchand et collectionneur 
d’art, Daniel-Henry Kahnweiler, souhaite le promouvoir comme il le fit avec Picasso, Braque, 
Derain ou Gris. Jacques Nestlé qui dit de lui qu’il n’est « ni un peintre, ni un artiste, simplement 

un homme qui peint », ne donna pas suite à la proposition de Kahnweiler. Jacques Nestlé est 
le peintre des couleurs et des formes, en cela il s’inscrit dans la même ligne artistique que 
certains de ses contemporains comme Kandinsky, Mondrian ou Miró. Ses nus, parfois stylisés 
à l’extrême, où les formes féminines se font traits et contours colorés rappellent les courbes 
des nus de Matisse ou la composition anatomique propre aux nus cubistes de Picasso.

55 
JACQUES NESTLE (1907-1991)
Artiste peintre francais. Gouache sur papier, signé des initiales de l’artiste en bas à droite.
Encadrement en chêne massif. Circa 1960. Epoque XXe. Dimensions à vue: H: 64,5; L: 49 cm
Est. : 1800 - 2000 €

56 
JACQUES NESTLE(1907-1991)
Artiste peintre francais. Gouache sur papier, signé des initiales de l’artiste en bas à gauche. 
Encadrement en chêne massif. Circa 1960. Epoque XXe. Dimensions à vue: H: 64,5; L: 49 cm
Est. : 1800 - 2000 €

JACQUES   NESTLÉ
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57 
JACQUES NESTLE(1907-1991)
Artiste peintre francais
Gouache sur papier. Cachet de l’artiste en bas à droite. Encadrement en chêne massif. 
Circa 1960. Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 75; L: 106 cmo.
Est. : 3500 - 5000 €

58 
JACQUES NESTLE(1907-1991)
Artiste peintre francais
Gouache et collage sur papier. Cachet de l’artiste en bas à gauche. Encadrement en chêne 
massif. Circa 1960. Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 52; L: 66,5 cm
Est. : 2500 - 3000 €

59 
JACQUES NESTLE(1907-1991)
Artiste peintre francais
Gouache sur papier. Cachet de l’artiste en bas à droite.
Encadrement en chêne massif.
Circa 1960
Epoque XXème siècle.
Dimensions à vue: H: 106; L: 75 cm
Est. : 3500 - 5000 €
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60 
L’OURS DE POMPON ÉDITION YVES KLEIN 
Sculpture en résine artisanale, finition Bleu 
Yves Klein 
Exemplaire 47/999, numéroté sous la patte 
arrière flanc droit 
Certificat d’authenticité avec cachet de l’éditeur 
et signé par les représentants des ayants droit 
des deux artistes. 
Dans son coffret d’origine 
Dimensions cloche en plexiglas: 
H: 27; L: 49; l: 19 cm
Est. : 7000 - 9000 €

61 
NIKI DE SAINT PHALLE (1930–2002)
Sérigraphie, numérotée 94/250 et signée au crayon en bas à droite.
Encadré sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 75; L: 55,5 cm
avec cadre: H: 95; L: 75,5 cm
Est. : 1800 - 3000 €

62 
APPLIQUE DÉCORATIVE
En plastique souple transparent ajouré formant algue.
Dimensions: H: 50; L: 70 cm
Est. : 80 - 100 €

63 
APPLIQUES BLUM BOWL
Ensemble de 3 appliques 
Dimensions: grande: H: 40; D: 50 cm
Petites: H: 22; D: 24 cm
Est. : 200 - 300 €
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64 
JEFF KOONS (NÉ EN 1955)
Lithographie Numérotée 78/200.
Signature originale de l’artiste en bas à droite.
Dimensions: H: 75,5; L: 59cm
Avec cadre: H: 85; L: 65 cm
Est. : 8000 - 9000 €

65 
JEFF KOONS (NÉ EN 1955) D’APRÉS
Dessin au feutre sur papier, daté 4/13/09. Dimensions: H: 30; L: 21 cm
Est. : 600 - 800 €

66 
D’APRÈS ROBERT INDIANA - TAPIS «LOVE» 
522/999 Edition Galerie-F 2005. Dimensions: L: 61; l: 61 cm
Est. : 200 - 400 €

67 
D’APRÈS ROBERT INDIANA - «LOVE»  
Sculpture Rouge & Bleu en résine  
Dans son coffret. Certificat d’édition COA, Studio 
Édition limité à 500 exemplaires  
Dimensions: H: 15; L: 15; P: 6 cm
Est. : 500 - 700 €

68 
D’APRÈS ROBERT INDIANA - «LOVE»  
Sculpture argentée en résine   
Dans son coffret.  Certificat d’édition COA, Studio
Édition limité à 500 exemplaires - Dimensions: H: 15; L: 15; P: 6 cm
Est. : 500 - 700 €
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69 
SALVADORE DALI «LE CHEVALIER MOYNÂGEUX»
Sérigraphie sur soie pure. Edition limitée, numérotée 1109/2000
Œuvre accompagnée de son certificat d’authenticité.
Encadré sous verre. Dimensions: H: 90; L: 90 cm
Est. : 600 - 800 €

70 
MICHEL AUDIARD (NÉ EN 1951)
Artiste plasticien et fondeur français
Sculpture en résine polyester noire, figurant une panthère comme composée de plusieurs 
strates. Epreuve d’artiste, signée. Dimensions: H: 26; L: 61; l: 30 cm
Est. : 3000 - 5000 €

71 
«BRANDO ON» DE JONATHAN BERMUDES 
(NÉ EN 1968)
Photographie argentique montée face sous 
Diasec
Numérotée 1/6
Année de réalisation 2006
Dimensions: H: 125; L: 166 cm
Est. : 5000 - 7000 €

72 
JEAN FUSARO (NÉ EN 1925) 
Peintre et aquarelliste français 
Esquisse originale sur papier, signée en bas à droite.
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 30; L: 47 cm
Est. : 300 - 500 €

73 
JEAN FUSARO (NÉ EN 1925) 
Peintre et acquarelliste français
Pastel sur papier, paysage portuaire. Signé en bas à droite.
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 43; L: 56 cm
Est. : 800 - 1000 €
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74 
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988)
Affiche originale de l’exposition au château La Coste du 11 
Aout au 13 octobre 2019
Edition Estate of Jean-Michel Basquiat Licensed by Artestar 
New York. Dimensions à vue: H: 47,5; L: 38 cm
Est. : 400 - 600 €

75 
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988)  
Lithographie monochrome, «The Offs First record» 1983. 
Portant la signature et la couronne.
Lithographie, numérotée 88/250
Dimensions: H: 56; L: 38,5 cm
Est. : 800 - 1000 €

76 
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988)  
Lithographie monochrome, «Standing figure» 1982. 
Portant la signature et la couronne, numérotée 22/250
Dimensions: H: 77; L: 56 cm
Est. : 1200 - 1500 €

77 
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÉS
Dessin d’aprés Jean-Michel Basquiat sur couverture de Magazine Interview 
créé par Andy Warhol en 1969. Couverture: Richard Pryor
Porte une signature au feutre et daté 86. Dimensions: H: 50; L: 34,5 cm
Est. : 2000 - 3000 €

78 
JEAN-MICHEL BASQUIAT 
(1960-1988) D’APRÉS
Subway Map New York city Metro. 
Dessin d’aprés Jean-Michel Basquiat.
Encadré sous verre
Dimensions: H: 60; L: 36,5 cm
Est. : 2000 - 3000 €

79 
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÉS
Dessin original sur papier d’aprés Jean-Michel Basquiat, portant une signature en 
bas à droite.
Trace de cachet «State of Jean-Michel Basquiat New York» au dos
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 42; L: 30,5 cm
Est. : 3000 - 6000 €
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80 
«FAMILLE» DE GRITS PETERS (NÉE EN 1971)  
Artiste peintre allemande. Polyptique, technique mixte sur panneau.  
PU. Dimensions: H: 192; L: 28 cm
Est. : 2000 - 3000 €

81 
FRANK JONS (NÉ EN 1964)
Les Bulles de l’Espoir, 2008
Acrylique sur toile. Signé en bas à 
droite et au dos et titré et daté au dos 
Epoque XXIème siècle. Dimensions du 
châssis: H:130; L:170 cm
Est. : 3000 - 4000 €

82 
FRANK JONS (NÉ EN 1964) 
Détaché de tout, 2013
Acrylique sur toile. 
Oeuvre en collaboration avec 
la styliste Mlle Achour.
Signé, daté 2013 et titré au dos. 
Dimensions: H: 110; L: 90 cm
Est. : 1800 - 2500 €

83 
FRANK JONS (NÉ EN 1964)
Ca coule de source, 2012
Acrylique sur toile. Signée, titrée et datée au dos.
Année de réalisation: 2012
Dimensions du chassis: H: 100; L: 100 cm
Est. : 1800 - 2500 €

FRANK   JONS
Né en 1964 en France à Boulogne-Billancourt, Frank Jons vit et travaille à Luxembourg depuis 2001. Un diplôme 
d’études comptables et financières en poche mais une passion pour la peinture depuis son enfance : il décide en 
1996 de s’y consacrer pleinement. Le premier déclic est l’exposition Estève au Grand Palais. En 2000, il entreprend 
un voyage de 8 mois en camping-car avec femme et enfant aux Etats–Unis et au Canada jusqu’au cercle Arctique, 
qui lui fera changer de façon de travailler car, question pratique, il passera de l’huile à l’acrylique durant son 
périple. En 2008, le prix Pierre Werner le fait reconnaître sur la scène artistique luxembourgeoise. Les expositions 
personnelles s’enchainent, le public découvre sa peinture instinctive d’où la couleur jaillit.

84 
FRANCK JONS (NÉ EN 1964)
Une douce lumière, 2005
Acrylique sur toile, signée en bas à gauche
Contresignée et datée 2005 au dos
Dimensions: H: 61; L: 60 cm
Est. : 400 - 600 €
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ERIC   MANGEN
Né en 1983, Eric Mangen est un artiste de mouvance abstraite résidant et travaillant au 
Grand-Duché du Luxembourg. Sa démarche artistique repose sur la création de fonds sur 
lesquels, tels des collages, il construit et déconstruit perpétuellement, se livrant aux « 
synchronicités des erreurs ». Il travaille principalement sur de grand format, car cet espace 
lui permet de s’exprimer par des mouvements libres. Ceux-ci sont énergiques et expriment 
une force, émergeant de ses sentiments les plus profonds. On pourrait assimiler la conception 

de ses œuvres à une danse, qui se conjugue entre intuition pure et construction logique. Il 
travaille avec divers types de matériaux de peinture et expérimente régulièrement différentes 
surfaces, comme le métal, le bois, le transfert photographique ou encore le tissu.
Ses voyages réguliers et ses projets de résidence d’art, en Australie et aux États-Unis entre 
autres, ainsi que sa collaboration internationale régulière avec des artistes contemporains, 
contribuent à ses inspirations et évolutions artistiques.

85 
«STEAK SANDWICH» D’ERIC MANGEN (NÉ EN 1983)
Artiste peintre luxembourgeois
Acrylique sur toile.
Intitulée, signée et datée au dos.
Année de réalisation: 2019
Dimensions: H: 180; L: 180 cm
Est. : 7000 - 8000 €
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FERNAND   KAYSER

86 
«OPALINE» DE FERNAND KAYSER (NÉ EN 1991)
Artiste peintre français 
Acrylique sur toile
Signé et daté 2020 au dos
Encadrement caisse américaine
Dimensions: H: 100; L: 100 cm
Est. : 3000 - 4000 €
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87 
COX CHAIR PAR OSTWALD ET NOLTING - ÉDITON LA PALMA
En noyer multicouche, paire de chaise pivotante avec coque incurvée, assise en tissu 
bordeaux, reposant sur quatre pieds en acier brossé inoxydable. Modèle ayant remporté le 
prix «Design plus» décerné par le conseil allemand du design en 2005. 
Dimensions: H: 84; L: 60; A: 54 cm
Est. : 500 - 600 €

88 
APPLIQUE MURALE ÉCLAIRANTE 
En acier de forme circulaire formant nid 
Dimensions: D: 120 cm
Est. : 700 - 900 €

89 
JEAN-LUC CURABET (NÉ EN 1963)
Artiste plasticien français
Technique mixte sur toile - «Arbre» - tridimensionnel
Dimensions: H: 120; L: 100 cm
Est. : 500 - 600 €

90 
«AVENTADOR» DE JEAN-LUC CURABET (NÉ EN 1963)
Artiste plasticien français
Technique mixte sur toile - tridimensionnel
Signé en bas à droite
Dimensions: H: 51; L: 100 cm
Est. : 300 - 400 €

91 
JEAN-LUC CURABET (NÉ EN 1963)
Artiste plasticien français
«Bouquet de pivoines» signé sur le vase
Dimensions: H: 54; L: 36 cm
Est. : 500 - 600 €

92 
JEAN-LUC CURABET (NÉ EN 1963)
Artiste plasticien français
Exceptionnel tryptique - Acrylique sur toile
Dimensions: H: 120; L: 240 cm
Est. : 2000 - 4000 €
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93 
SAC À MAIN DELVAUX   
Modele «brillant»  Sahara
En cuir beige et boucle doré. Bandoulière amovible. Intérieur en cuir beige comportant une 
poche zippée.   
En bon état général. 
Dans sa housse d’origine
Dimensions: H: 22; L: 28 cm
Est. : 1500 - 1800 €

94 
KAWS CHUM YELLOW
Open Edition CHUM - Medicom Toy Corporation
Dans son coffret
Dimensions: H: 29; L: 19 cm
Est. : 800 - 1000 €

95 
D’FACE
Sérigraphie originale signée à la main et numérotée sur 201/300 exemplaires. 
Réalisée en 2022 lors de l’exposition District 13 à Drouot (Paris - France)
Dimensions: H: 70; L: 50 cm
Est. : 800 - 1000 €

96 
ROY LICHTENSTEIN (1923-1997) 
Sérigraphie numérotée AP7/10
Tampon encre «RL Prints Edition»
Dimensions: H: 22; L: 16 cm
Est. : 400 - 600 €
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97 
DAMIEN HIRST (NÉ EN 1965) D’APRÉS
Dessin original au feutre bleu «Le requin»
Dimensions: H: 30; L: 21 cm
Est. : 600 - 800 €

98 
DAMIEN HIRST (NÉ EN 1965)
Acrylique sur papier - Pièce unique.
Oeuvre réalisée pour l’ouverture Damien Hirst «Requiem» au PinchukArtCentre en 
Avril 2009. Signature au tampon au dos
Dimensions: H: 52,5 cm
Est. : 8000 - 10000 €

99 
TAKASHI MURAKAMI (NÉ EN 1962) 
Flowerball Brown 
Lithographie offset en couleurs 
Signée et numérotée 103/300 en bas à droite.
Edition Kaikai Kiki Co. Ltd 
Dmensions: H: 83; L: 83 cm
Est. : 1800 - 2000 €

100 
ANXIETY SKATE DECK – STEVEN HARRINGTON 
Numeroté 32/100 - Edition The Skateroom
2018
Avec son certificat
Dimensions: H: 80; L: 20 cm
Est. : 450 - 600 €
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101 
LAMPE VINTAGE TARGETTI DESIGN
En forme de serpentin flexible
Italie, Circa 1970
Dimensions: H: 50 cm
Est. : 180 - 200 €

102 
CHARLES & RAY EAMES 
(1907-1978 & 1912-1988) 
Fauteuil modèle «DAR» 
«Zenith Plastics» pour Herman Miller édition Furniture company
Coque moulée en fibre de verre jaune, pietement en métal.
Circa 1952. Dimensions: H: 80; L: 63; P: 60 cm
Est. : 2500 - 3500 €

103 
GÉRARD TOMBALLE 
(NÉ EN 1952)
Orange Penguin
Sculpture en céramique avec mosaïques oranges Epoque XXIème siècle.
Dimensions: H:83; L:45; l:34 cm

Artiste né en Belgique en 1952.
Il a débuté sa carrière de peintre en s’intéressant à l’expressionnisme figuratif, puis s’est 
dirigé vers la sculpture d’animaux en polyester recouvert de billes de couleurs ou de 
carreaux de céramiques.
Est. : 1500 - 3000 €

104 
JACQUES SCHNEIDER
Kirchberg bleu, 2013
Photographie rehaussée à l’acrylique sur toile Signé et daté en bas à droite
Epoque XXIème siècle.
Dimensions du châssis : H:97; L:97 cm

Jacques Schneider est un artiste luxembourgeois engagé en faveur de valeurs humanistes. 
Il a été nommé en 2022 par Son Altesse Royale le Grand-Duc: Chevalier de l’Ordre du Mérite 
civil et militaire Adolphe de Nassau. Que ce soit au travers d’oeuvres picturales, plastiques, 
photographiques ou encore dans le textile, l’artiste oeuvre pour le vivre ensemble, l’équité, 
la préservation de la nature et la tradition ainsi que la transmission de notre culture.
Est. : 800 - 1000 €
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105 
JEAN-CHRISTOPHE MASSINON (1963-2011)
Affiche créée pour l’ouverture du Musée d’Art Moderne Grand Duc Jean (MUDAM), sous verre, 2006
Signé et daté « Massinon 2006-2011 » en bas à droite Epoque XXIème siècle.
Dimensions du cadre : H: 119; L:175,5 cm

Artiste français né à Metz en 1963 et décédé en 2011.
Affiche réalisée pour l’ouverture du musée d’Art Moderne Grand Duc Jean en juillet 2006 par l’équipe Mudam en collaboration avec les graphistes berlinois Ott+Stein, Oliver Peters et l’artiste 
français Jean-Christophe Massinon. Le Mudam Luxembourg s’est vu attribuer un « Golden Award » aux prestigieux International Museum Communication Awards (IMCA).
L’affiche a été signée par l’artiste en 2011 à l’occasion du 5ème anniversaire du MUDAM.
Très personnel, tout en étant en phase avec son époque, le style de Massinon s’est forgé au milieu des années 1990. Peinture, graphisme, sculpture, performances, installations, art web... en 
deux décennies foisonnantes, l’artiste a construit une œuvre d’une grande diversité qui frappe par sa cohérence. En 2002, abasourdi par le résultat du premier tour de l’élection présidentielle, 
l’artiste met en ligne un « non » très graphique, dont le O surmonté d’une mèche et d’une moustache est sans équivoque. Le logo-manifeste se propage sur le net de manière virale.
Est. : 2000 - 3000 €
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106 
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Série de 6 chaises modèle 3107 (1950-1959) en bois laqué de couleur verte, avec housse en 
cuir. Design Arne Jacobsen, réédition Fritz Hansen, 1973. Dimensions: H: 76,5; L: 41; A: 48 cm
Est. : 1000 - 2000 €

107 
ARNE JACOBSEN  (1902-1971)
Paire de chaises modèle 3107 (1950-1959) en bois laqué vert. Design Arne Jacobsen, 
réédition Fritz Hansen, 1973. Dimensions: H: 76,5; L: 41; A: 48 cm
Est. : 300 - 500 €

108 
ARNE JACOBSEN, PIET HEIN ET BRUNO 
MATHSON
Table de salle à manger ovale extensible - 
comprend 2 rallonges.
Réédition «Superellipse B619», Fritz 
Hansen, 1984
Dimensions: H: 70,5; L: 180,5; l: 120 cm
(avec rallonges: H: 70,5; L: 300; l: 120 cm)
Est. : 1500 - 2000 €

109 
SITTING RABBIT - RED
Sculpture en résine coulée à froid. Dans son coffret. Certificat d’édition COA, 
Studio Édition limité à 999 exemplaires. Dimensions: H: 25; L: 14; l: 13,5 cm
Est. : 600 - 1200 €

110 
BALLOON DOG - GREEN
Sculpture en résine coulée à froid. Dans son coffret. Certificat d’édition COA, Studio Édition limité 
à 999 exemplaires. Dimensions: H: 28; L: 30; l: 12 cm
Est. : 500 - 1000 €

111 
SITTING RABBIT - SILVER
Sculpture en résine coulée à froid. Dans son coffret. Certificat d’édition COA, 
Studio Édition limité à 999 exemplaires. Dimensions: H: 25; L: 14; l: 13,5 cm
Est. : 600 - 1200 €
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112 
GINO SARFATTI (1912 - 1985)
Paire de lampes de table modèle «P600»
Structure en métal peint en noir, pied en cuir noir.
Édition : Arteluce
Milan, Circa 1966.
Dimensions: H: 21 cm

Né en 1912 à Venise, Gino Sarfatti étudie l’ingénieurerie aéronautique à l’Université de 
Genoa. En 1939, il fonde Arteluce, entreprise de design luminaire, qui devient rapidement 
une marque de renommée internationale, mais aussi un lieu de rencontre pour tous les plus 
grands designers italiens de l’époque. Au cours de sa carrière, Sarfatti conçoit plus de 400 
lampes, et se consacre à la technique, les matériaux, la recherche et l’expérimentation. 
Au milieu des années 1950s, il commence à travailler avec Plexiglas. Au début des années 
1970s, il innove en intégrant des ampoules halogènes à ses lampes. La lampe à suspension 
Sarfatti (1958) est un de ses projets les plus notables. Sarfatti et Arteluce ont été plusieurs 
fois récompensés, notamment par le Compasso d’Oro en 1954 et 1955. En 1973, Flos acquiert 
Arteluce, avant la mort de Sarfatti en 1985, à Gravedona.
Est. : 800 - 1000 €

113 
YAYOI KUSAMA (D’APRÉS)
Impression offset sur papier photo. Dimensions: H: 21; L: 29,7 cm
Est. : 400 - 600 €

114 
YAYOI KUSAMA (D’APRÉS)
Impression offset sur papier photo.
Dimensions: H: 21; L: 29,7 cm
Est. : 600 - 0 €

115 
LA GRANDE DAME PAR YAYOI KUSAMA  
Coffret réalisé en collaboration avec l’artiste 
Yayoi Kusama pour la cuvée de prestige de la 
maison champenoise Veuve Clicquot - 2012.
Est. : 600 - 800 €

116 
MICHEL GEIMER 
Artiste peintre luxembourgeois
Importante gouache sur calque.
Signé et daté 1998 en bas à droite.
Encadré sous verre
Dimensions: H: 113; L: 110 cm
Est. : 900 - 1000 €
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117 
JÖRG DÖRING (NÉ EN 1965)
Active «Clint Eastwood». Huile sur toile, photographie, typographie
Signé en bas à droite, cachet « Jörg Döring Strictly limited » et justifié 1/9 au dos de la toile 
en bas à gauche. Edition n°1/9. Epoque XXIème siècle. 
Dimensions du châssis : H:100; L:100 cm
Est. : 1500 - 2000 €

JÖRG   DÖRING
Jörg Döring, né en Allemagne en 1965, a été reconnu dès les années 1990 avec des oeuvres 
grands formats qui nous plongent dans son univers urbain baigné de pop culture. Passionné par 
les États-Unis, il s’inspire des grands noms du mouvement pop art, comme Roy Lichtenstein 
et Andy Warhol ou encore de héros de bandes dessinées tels que Donald et Mickey Mouse. 
Parmi ses thèmes familiers, on retrouve les héros issus de notre imaginaire et les grandes 
icônes du cinéma américain et européen, tels que Brigitte Bardot, Romy Schneider, Ursula 
Andress, Marilyn Monroe, Sean Connery ou ici Clint Eastwood. Peintures acrylique, collages, 
sérigraphies, illustrations et graffitis font partie des techniques qu’il utilise.

118 
JÖRG DÖRING  (NÉ EN 1965) 
Silver Taste, 2014 «Brigitte Bardot»
Mixed media photo print. Signée et 
numérotée 4/9 au dos. 2014
Oeuvre accompagnée du certificat 
d’authenticité. Restauration d’usage 
et d’entretien
Dimensions: H120; L:150 cm
Est. : 2500 - 4000 €
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DANIELE    BRAGONI
Sculpteur d’origine italienne né à Esch-sur- Alzette, Bragoni est tombé amoureux du marbre en 
travaillant longtemps dans les carrières de Carrare en Toscane.  Après 25 ans de recherche sur 
la sculpture et la forme, il a développé, à partir de 2019, sa série des Ondulations qui semblent 
flotter comme des feuilles de papier et aspirent à un sentiment de calme. La simplicité et la 

légèreté contrastent ici avec le poids initial de la matière. Co-fondateur en 1993 de la Biennale 
de sculpture de Luxembourg, il est lauréat en 1997 de la prestigieuse « Japan Foundation 
Fellowship Program » . Il est aussi l’auteur de plusieurs oeuvres dans l’espace public comme 
la sculpture monumentale à Erpeldange.

119 
DANIELE BRAGONI (NÉ EN 1966)
Sculpture de la série Ondes et géométries, 
circa 2019. Pierre bleue, 2 éléments
Dimensions: H: 20; L: 30 cm pièce
Est. : 2000 - 3000 €

120 
DANIELE BRAGONI (NÉ EN 1966)
Sculpture de la série Ondes et géométries, 
circa 2019
Marbre blanc, 1 élément
Dimensions: H: 20; L: 30 cm
Est. : 1500 - 2000 €
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121 
FRIEDENSREICH 
HUNDERTWASSER 
(1928-2000)
Artiste autrichien
«undertwasser 831»
Affiche édition ARTCURIAL 1984
3.001/5.000
Dimensions avec cadre: H: 87,5; L: 62 cm
Est. : 150 - 200 €

OTT   NEUENS
Ott Neuens débuta sa carrière en qualité d’instituteur-
attaché au ministére de l’Education nationale d’où il 
fut chargé entre autres, de l’édition de l’ensemble des 
manuels scolaires pour l’enseignement primaire. Grâce 
à ses fonctions dans l’édition, Ott Neuens recontre bon 
nombre d’illustrateurs et de graphistes qui participent au 
cheminement progressif de sa propre création artistique.   
De manière autodidacte, l’artiste en devenir explore et 
perfectionne sa signature artistique jusqu’à présenter en 
2004 sa première exposition. En 2006, il se perfectionne 
sur la peinture à la cire d’abeilles chez Christine Brand 
à la Volkshochschule à Bielefeld. Depuis, l’artiste 
luxembourgeois a ouvert son propre atelier à Luxembourg 
ville et expose ses oeuvres régulièrement dans tout le pays.
Fasciné par les pierres précieuses, Ott Neuens explore 
aujourd’hui une nouvelle technique dans ses oeuvres en 
incorporant le pigment de ces pierres précieuses afin d’en 
exposer toute leur intensité et variation de couleur, allié au 
scintillement de feuilles d’Or, faisant alors d’une simple toile 
un remarquable bijoux.

122 
«RÊVE D’ÉTÉ 2» OTT NEUENS (NÉ EN 1944) 
Artiste peintre luxembourgeois 
Œuvre sur toile, technique mixte d’huile, cire d’abeille, 
résine, pigments de lapis-lazuli et Or.
Oeuvre unique accompagnée du certificat d’authenticité de 
l’artiste. Dimensions: H: 80; L: 80 cm
Est. : 1500 - 2000 €

123 
OTT NEUENS (NÉ EN 1944) 
Artiste peintre luxembourgeois. Sans titre. Œuvre sur toile, technique mixte d’huile, cire d’abeille, résine, pigments de lapis-lazuli et Or.
Oeuvre unique accompagnée du certificat d’authenticité de l’artiste. Dimensions: H: 100; L: 100 cm
Est. : 2000 - 2500 €
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124 
FRANCIS ALŸS (NÉ EN 1959)
Artiste pluridisciplinaire belge
Sans titre - Fragment d’huile sur toile et cadre 
en bois.
Provenance: collection privée luxembourgeoise, 
oeuvre acquise avec certificat auprés de la 
galerie Ramis Barquet NEW YORK - USA en 2005.
Dimensions: H: 15,2; L: 39,4 cm
Est. : 20000 - 30000 €

125 
CORNEILLE (1922-2010)
Aquagravure «Colombe»
Numérotée 60/60
Signée et datée 2003
Dimensions avec cadre: 
H: 63; L: 57 cm
Est. : 400 - 600 €

126 
FAUTEUIL MARGHERITA - 
FRANCO ALBINI (1905-1977)
Architecte et deisgner italien
En rotin, vers 1950
Galette d’assise en lin rouge
Etat d’usage
Dimensions: H: 98; L: 74 cm; P: 55 cm
Est. : 900 - 1000 €

127 
LAMPE VINTAGE COSACK
Lampe de bureau space age chromé avec pince d’accroche 
Cosack.
Abat-jour réglable dans différentes positions, utilisation
lampe de lecture ou lampe d’éclairage indirect.
Bel état général. Circa 1970. Dimensions: H: 45 cm
Est. : 550 - 750 €

128 
ELIO MARTINELLI (1921-2004) LAMPE VINTAGE 
DE VERTÈBRE.
Lampe Model 660 Flex Calotta par Elio Martinelli
pour Matinelli Luce. Italie, Circa 1960.
Dimensions: H: 47; L: 62 cm

Elio Martinelli est un designer italien du 20ème siècle.
Ses lampes intemporelles sont particulièrement connues à 
travers le monde.
Est. : 300 - 500 €

129 
REVEIL JUNGHANS FLIP FLAP
Type Chrono-VOX S, de couleur verte
Allemagne, Circa 1980
Dimensions: H: 8; L: 17,5; l: 10,5 cm
Est. : 50 - 100 €
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130 
PHILIPPE HUART (NÉ EN 1953)
Clean Stuff, 2006
Huile sur toile, oeuvre unique
Signé, daté et titré au dos de la toile Epoque XXIème 
siècle.
Dimensions du châssis : H:60; L:60 cm

Artiste né en France en 1953. Il crée des images 
fortes illustrant la société de consommation et visant 
à montrer les effets du marketing et de la publicité 
sur la psyché humaine. Les capsules de gel, les 
fleurs épanouies, les marques comme Coca-Cola, les 
bonbons emballés, Mickey Mouse, les armes de poing 
ou, comme ici, des pilules, sont des motifs récurrents.
Est. : 1500 - 3000 €

131 
FIFAX (NÉ EN 1962)
Nuit Américaine, 2003
Huile sur toile
Signée en bas à droite et au dos et daté au dos Epoque XXIème siècle.
Dimensions du cadre américain : H: 133,5; L:92,2 cm

Fifax est un artiste peintre né en 1962 à Paris. Son univers artistique se nourrit de ses voyages, en particulier 
aux Etats-Unis, et s’inspire des romans de Jules Verne. Ses peintures figuratives se situent à la frontière 
entre réalité et imaginaire. Quand les tours de verre côtoient les bâtiments de briques, quand leur hauteur 
défie les piétons, Fifax s’imprègne de cette atmosphère urbaine pour nous restituer des vues inhabituelles.
Est. : 3000 - 5000 €

132 
SASCHA DI GIAMBATTISTA
Extincteur, 2015
Acrylique sur métal
Signé et daté à l’arrière en bas Epoque XXIème siècle.
Dimensions : H:58; L:19,5; l:19,5 cm

Street artiste luxembourgeois, à la fois réalisateur, graphiste et illustrateur 
talentueux de la scène créative luxembourgeoise. Il a coécrit et fait la 
déco du clip vidéo Läbdance de Julie Schroell. Il a conçu les skateboards 
d’Eternal Tango et inventé le logo pour le Why Not à Dudelange. Il dessine 
aussi des vêtements et est à l’origine du label d’illustration Sour Cream. En 
2019, Il a exposé au projet Kufa ’s Urban Art Esch sur le site Rout Lëns avec 
Eric Mangen et Julie Wagener.
Est. : 1000 - 2000 €
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133 
LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969) & KNOLL 
Paire de fauteuils modèle BRNO pour Knoll
En acier chromé, garniture en cuir cognac.
Etat d’usage. Edition vintage des années 70-80
Dimensions: H: 77; L: 59; A: 54 cm
Est. : 1000 - 2000 €

134 
LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969) & KNOLL 
Paire de fauteuils modèle BRNO pour Knoll
En acier chromé, garniture en cuir cognac.
Etat d’usage. Edition vintage des années 70-80
Dimensions: H: 77; L: 59; A: 54 cm
Est. : 1000 - 2000 €

135 
KAI
Balancing Act Toy, 2020
Sculpture en bois laqué reposant en équilibre sur une base 
en ciment. Dans son coffret bois d’origine
Dimensions: H: 42; L: 31 cm
Est. : 1500 - 2000 €

136 
«LIBERTÉ GUIDANT LE PEUPLE»
 DE JONONE (NÉ EN 1963)  
Artiste graffeur américain, 
Fondateur du 156 All Starz
Sérigraphie grand modèle  2015  
Dimensions: H: 97; L: 65; P: 3,5 cm    
 
Oeuvre inspirée du tableau d’Eugène Delacroix «La liberté guidant le peuple», l’œuvre de 
JonOne est un hommage à la fondation de la République et de la démocratie.  
La toile originale a été peinte par JonOne en 2015 pour le Parlement français. Elle y est 
exposée depuis.
Est. : 600 - 800 €

137 
HAJIME SORAYAMA (NÉ EN 1947) ATTR.
Illustrateur japonnais. Lithographie portant une signature, numérotée 8/25
Dimensions: H: 59,4; L: 42 cm
Est. : 300 - 400 €

138 
ELIO MARTINELLI (1921 - 2004) LAMPE VINTAGE «MUSHROOM».
Lampe de bureau Modèle 625 par Elio Martinelli pour Matinelli Luce.
Piétement en métal laqué, abat jour plastique. Italie, Circa 1960. Dimensions: H: 54; L: 52 cm
Elio Martinelli est un designer italien du 20ème siècle.
Ses lampes intemporelles sont particulièrement connues à travers le monde.
Est. : 1200 - 1500 €

139 
HARVEY GUZZINI LAMPE VINTAGE «MUSHROOM».
Lampe de bureau style space age. Piétement chromé, abat jour plastique.
Italie, Circa 1960. Dimensions: H: 51; L: 60 cm
On pense souvent, à tort, que Harvey Guzzini est le nom d’un concepteur de luminaires 
actif dans les années 1960 et 1970. Mais en fait, le Label appartient à une entreprise de 
fabrication de luminaires, qui a été fondée par six frères Guzzini. En 1967-68, la société a 
exposé à Domus : Formes Italiennes aux Galeries Lafayette à Paris sous le nom de Design 
House (DH), où la société a présenté la Media Lamp de Gio Ponti. Un point de vente au détail 
a été ouvert dans le centre de Milan sous le nom de Harvey Guzzinii-DH en 1969, plaçant la 
marque au sens propre et figuré parmi les maisons de design italiennes les plus connues.
Est. : 1200 - 1500 €
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140 
CHRISTIAN FRANTZEN (NÉ EN 1975)
Kill shop kill, 2009
Huile sur toile
Signé, titré et daté « 09/2009 » au dos de la toile 
Epoque XXIème siècle.
Dimensions : H: 110; L:160 cm
Est. : 3000 - 5000 €

CHRISTIAN   FRANTZEN
Né en 1975 à Luxembourg, l’artiste peintre expose régulièrement à la Galerie Nosbaum Reding 
et a participé à diverses foires comme Art Brussels ou la Luxembourg Art Week. Il a aussi fait 
son entrée dans la collection luxembourgeoise du Musée National d’Histoire et d’Art.
Privilégiant l’abstraction au début de sa carrière, l’artiste produit, dans la lignée de l’all-over, 

une peinture gestuelle, intuitive pour ensuite éprouver le besoin de recourir à la figuration 
notamment avec le thème des mégapoles asiatiques développant une critique envers les 
sociétés urbaines modernes. Christian Frantzen est assurément un artiste qui compte et qui 
s’affirme comme une figure importante de l’art luxembourgeois actuel.

141 
JOSEPH PROBST (1911-1997) 
Concerto de Bartock, 1981
Artiste peintre Luxembourgeois. Membre 
fondateur «les iconomaques» Luxembourg.
Peinture originale sur papier, signée et daté 81 
en bas à droite.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 47,5; L: 35,5 cm
Est. : 300 - 600 €

142 
VICTOR VASARELY (1906-1997)
Artiste plasticien Hongrois, père de l’Art Optique.
Lithographie polychrome, signée au crayon sur la 
planche et numérotée 25/60
Etat d’usage - legers accros et griffures.
Encadré sous verre.
Epoque XXème siècle.
Dimensions avec cadre: H: 68; L: 66 cm
Est. : 400 - 600 €

143 
WILLIAM SWEETLOVE (NÉ EN 1949)
Cloned Chihuahua, 2006
Résine peinte - pièce unique
Signé et indication « UNIQUE » sur la patte arrière gauche Epoque XXIème siècle.
Dimensions de la sculpture : H:90; L:60 cm

William Sweetlove, né à Ostende en Belgique en 1949, est un artiste postmoderne 
qui s’interroge sur l’idée de l’art et de la culture. Cet artiste non-conformiste créé 
des assemblages montrant son sens unique de l’imagination. En 2003, William 
Sweetlove rencontre un collectif d’artistes du Nord de l’Italie « The Cracking Art 
Group ». Ils ont en commun une base spirituelle dadaïste, surréaliste, Pop Art. 
Cela aboutira à une remarquable collaboration sous le nom de «Cracking Art 
loves William Sweetlove». Le matériau de base de son travail est une sorte de 
plastique, produit par une réaction thermo chimique, dans une huile naturelle.
Est. : 1500 - 3000 €
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144 
BRUNO VEKEMANS (1952-2019) GREEN LADY, 2001
Huile sur toile. Signé en bas à droite. Epoque XXIème siècle.
Dimensions du cadre américain : H:158; L:137 cm

Bruno Vekemans est un peintre belge né à Anvers en 1937 et décédé en 2019. En travaillant 
à partir de l’image, l’artiste a créé une nouvelle réalité qui a pris forme à travers un travail 
talentueux de coloriste. Vibrantes et d’une grande intensité, les couleurs qu’il utilisait jouent 
entre transparence, fluidité et opacité dans des tons souvent teintés de bruns, de bleus et 
de noirs. Simplifiant l’image à l’extrême par l’utilisation de clairs obscurs, les œuvres de 
Vekemans, qu’il s’agisse des portraits ou des paysages urbains, ont souvent été comparées 
aux œuvres de Spilliaert et l’atmosphère de solitude et de mystère qu’elles dégagent à celle 
des tableaux d’Edward Hopper. Il a exposé entre autres à Anvers, Sydney, Paris, New York, 
Strasbourg, Saint Louis, Tokyo.
Est. : 6000 - 8000 €

145 
RAFAEL SPRINGER (NÉ EN 1958)
Untitled, 1999. Huile sur toile. Signé et daté en bas à droite et au dos Epoque XXème siècle.
Dimensions du cadre américain : H:130; L:130 cm

Né en 1958 à Zurich, Rafael Springer est un peintre, sculpteur luxembourgeois de renommée 
internationale. Il est membre des Ateliers Schläifmillen, cet ancien haut lieu industriel qui 
abrite un des collectifs d’artistes les plus connus au Luxembourg. Ses œuvres sont entre 
autres exposées au Luxembourg, en Belgique, en Allemagne et en Grèce. En 2002, il est 
lauréat du prix Pierre Werner du Cercle Artistique Luxembourgeois. Il est aussi l’auteur de 
recueils de proses.
Est. : 1500 - 2000 €

146 
JEAN-DANIEL LORIEUX (NÉ EN 1937) CHANEL BLUE
Technique mixte sur toile
Signé en bas à droite
Epoque XXIème siècle.
Dimensions du châssis : H:110; L:150 cm

Jean-Daniel Lorieux est un des plus célèbres photographes de 
mode français du XXe siècle. Pendant plus de deux décennies, 
il travaille pour les plus grands magazines de mode : Vogue, 
Harper’s Bazaar, L’Officiel. Christian Dior, Céline, Lanvin, Pierre 
Cardin, Paco Rabanne lui confient la réalisation de leurs 
campagnes publicitaires. Dépassant la photographie de mode 
classique, de nombreuses personnalités font appel à lui pour 
des portraits : Salvador Dali, Nelson Mandela, Serge Gainsbourg, 
Salma Hayek, Johnny Halliday. En 1988, il réalise pour Jacques 
Chirac sa campagne visuelle pour les élections législatives. Il 
s’essaye également à la peinture pop-art suite à sa rencontre 
avec Andy Warhol dans son atelier new-yorkais la Factory.
Est. : 4000 - 6000 €
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147 
ERRO (NÉ EN 1932) MULTIMEDIA, 2005
Huile et marqueur sur toile. Signé et daté au dos. Epoque XXIème siècle. Dimensions du cadre américain: H:134; L:85 cm
Est. : 9000 - 13000 €

ERRO
Gumundur, dit Erró, est un artiste islandais postmoderne né en 1932. Il est le cofondateur du 
mouvement pictural de la Figuration narrative en France. Au cours de ses voyages à travers 
le monde entier, Erró collecte des images (publicités, photos d’actualité, bandes dessinées, 
affiches, documents politiques) qui sont sa source d’inspiration. Il les choisit, les assemble, 

les accumule – toujours avec humour, parfois avec angoisse et violence – sur les toiles 
pour former des tableaux qui sont autant à lire qu’à voir. La galerie Louis Carré & Cie à Paris 
représente l’artiste depuis 2012. En 2020, il expose en solo à la Galerie Perrotin à New York.
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148 
PIT WAGNER (NÉ EN 1954)
Bye Bye Innocence, 1994
Huile sur toile
Signé et daté en bas à droite
Epoque XXème siècle.
Dimensions du cadre américain: H:120; L:152 cm

Artiste luxembourgeois né en 1954, il se consacre à l’illustration, 
le graphisme, l’estampe et aussi à la peinture. Son univers insolite, 
dans lequel le calme et le chaos se côtoient, est bien connu du 
grand public. Membre de l’atelier de gravures Empreinte, il est aussi 
dessinateur d’audience lors de procès.
Est. : 800 - 1000 €

149 
RARE CASQUE VINTAGE TOSHIBA JAPAN
Double entrées jack. Circa 1970. Japon
Est. : 80 - 100 €

150 
VINTAGE SONY CFS-930 
D’APRÈS KEITH HARING (1958-1990)
Sports Stereo Radio Cassette
Recorder Boombox 930 Water résistant.
Dessins au marker d’après Keith Haring
Porte une signature et daté 86
Dimensions: H: 19,5; L:43  P: 14 cm

Keith Haring était un artiste pop et activiste social américain incroyablement célèbre qui a répondu à 
la culture de la rue des années 1980 en exprimant des concepts de naissance, de mort, de sexualité et 
de guerre. L’œuvre de Haring était souvent très politique et son image est devenue un langage visuel 
largement reconnu au XXème siècle. Parmi ses amis proches, on compte Andy Warhol, Jean-Michel 
Basquiat et Madonna avec lesquels il a collaboré au cours de sa vie.
Est. : 1000 - 2000 €

151 
KEITH HARING (1958-1990) 
D’APRÈS
Untitled, 1988
Rare vintage offset lithographique publié en France en 1991 par Nouvelles Images S.A. 
Editeurs. Copyright The Estate of Keith Haring en bas à gauche. Signé et daté dans la 
planche. Epoque XXème siècle. Dimensions du cadre: H:80; L:69 cm. 
Très belle qualité d’édition.
Est. : 1000 - 2000 €

152 
KEITH HARING 
(1958-1990) D’APRÈS
Best Friends, 1992
Rare vintage offset lithographique publié en France en 1992 par Nouvelles Images S.A. 
Editeurs. Copyright The Estate of Keith Haring en bas à droite. Signé et daté dans la planche
Epoque XXème siècle. Dimensions du cadre: H:72; L:72 cm. Très belle qualité d’édition.
Est. : 1000 - 2000 €
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153 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÉS
Ottoman en simili cuir  
Etiquetté en dessous «Creativando» et «The Estate of Keith Haring All Rights Reserved»
Dimensions: H: 23; D: 69 cm
Est. : 1000 - 2000 €

154 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Dessin orignal d’aprés Keith Haring sur le dos d’une veste en cuir SCHOTT vintage.
Circa 1987. Lettre d’accompagnement de provenance.
Taille: 46
Est. : 2000 - 3000 €

155 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Dessin original d’aprés Keith Haring sur un article de Lisa Robinson concernant le chanteur 
Mick Jagger. Portant une signature et daté 85
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 41,5; L: 52,5 cm
Est. : 2000 - 3000 €

156 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÉS 
Dessin original au feutre noir sur véritable billet de 1$ américain. «OMERTA» 
Portant un signature et daté 82 à droite. 
Encadrée sous verre. Dimensions avec cadre: H: 16,5; L: 26 cm
Est. : 800 - 1000 €

157 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Gant de box vintage EVERLAST
Circa 1985
Est. : 1000 - 2000 €
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158 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Commode modèle «spécial Olivier» à 4 tiroirs.
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotée 2 sur 8, signée.
Dimensions: H: 98; L: 100; P: 46 cm
Est. : 1600 - 1800 €

OLIVIER   DE   SCHRIJVER

159 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Paire de fauteuils «Los Angeles». Teck et jonc de mer
Numéroté 135/240 et 136/240 - signé. Comme Chez Vous Art éditeur
Dimensions: H: 70; L: 65; P: 80 cm
Est. : 1000 - 1500 €

160 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Canapé «You and Me». Cuir noir Numéroté 2/120 - signé.
Comme Chez Vous Art éditeur. Dimensions: H: 70; L: 126; P: 80 cm
Est. : 800 - 1000 €

161 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Fauteuil «Hollywood». Cuir noir Numéroté 23/120. Avec son ottoman 3/120
Signé.. Comme Chez Vous Art éditeur. Dimensions fauteuil: H: 70; L: 65; P: 80 cm
Ottoman: H: 43; L: 65; P: 40 cm
Est. : 800 - 1000 €

162 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Fauteuil «Hollywood». Cuir noir Numéroté 24/120. Avec son ottoman 4/120 
Signé.. Comme Chez Vous Art éditeur. Dimensions fauteuil: H: 70; L: 65; P: 80 cm
Ottoman: H: 43; L: 65; P: 40 cm
Est. : 800 - 1000 €
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163 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Miroir modèle «la pièce manquante» couleur du monde
Comme Chez Vous Art éditeur
Numéroté 9 sur 24, signé.
Dimensions: H: 171; L: 80 cm
Est. : 1000 - 1500 €

164 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Commode modèle «diamant star blue» 
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotée 4/8, signée.
1er mondale
Dimensions: H: 77,5; L: 105,5; P: 50 cm
Est. : 2000 - 2500 €

165 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de chauffeuse modèle «Duchesse» en teck, capitonnée de fourrure 
synthétique écrue.
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotées 52 et 53 sur 240, signées.
Dimensions: H: 70; L: 64; A: 47 cm
Est. : 1000 - 1500 €

166 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de chauffeuse modèle «Duchesse» en teck, capitonnée de fourrure 
synthétique noire.
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotées 31 et 32 sur 240, signées.
Dimensions: H: 70; L: 64; A: 47 cm
Est. : 1000 - 1500 €
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167 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Miroir modèle «spécial Olivier» carré. Comme Chez Vous Art éditeur
Numéroté 3 sur 24, signé. Dimensions: H: 80; L: 80 cm
Est. : 700 - 900 €

168 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Fauteuil ZEN et son ottoman. Acajou naturel, numéroté 3/120 et 3/120
Signé.. Dimensions: fauteuil: H: 76; L: 68; P: 73 cm. Ottoman: H: 37; L: 56; P: 30 cm
Est. : 800 - 1000 €

169 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Fauteuil ZEN et son ottoman. Acajou noirçi, numéroté 5/120 et 5/120. Signé.
Dimensions: fauteuil: H: 76; L: 68; P: 73 cm. Ottoman: H: 37; L: 56; P: 30 cm
Est. : 800 - 1000 €

170 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Paire de fauteuils «Boss Lounge chair» en cuir marron
Numéroté 3/120 et 4/120 - signé.. Comme Chez Vous Art éditeur
Dimensions: H: 70; L: 65; P: 63 cm
Est. : 1200 - 1500 €

171 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Fauteuil «Hollywood». En bois de teck et paille sauvage, numéroté 60/120 
Avec son ottoman numéroté 9/120. Signés.. Comme Chez Vous Art éditeur
Dimensions fauteuil: H: 70; L: 65; P: 80 cm. Ottoman: H: 43; L: 65; P: 40 cm
Est. : 800 - 1000 €

172 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge. Fauteuil «Hollywood». En bois de teck et paille sauvage, numéroté 61/120
Avec son ottoman numéroté 10/120. Signés.. Dimensions fauteuil: H: 70; L: 65; P: 80 cm
Ottoman: H: 43; L: 65; P: 40 cm
Est. : 800 - 1000 €
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173 
JEF BANC (NÉ EN 1930)
Artiste peintre français 
Technique mixte sur papier, signée et daté 55 en bas à droite
Provenance directe de l’atelier parisien de l’artiste
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 66; L: 51 cm
Est. : 800 - 1000 €

174 
JEF BANC (NÉ EN 1930)
Artiste peintre français
Technique mixte sur papier, signée et daté 57 en bas à droite
Provenance directe de l’atelier parisien de l’artiste
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 66; L: 51 cm
Est. : 800 - 1000 €

               
175 

JEF BANC (NÉ EN 1930)
Artiste peintre français
Technique mixte sur papier, signée et daté 55 en bas à 
droite. Provenance directe de l’atelier parisien de l’artiste
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 51; L: 66 cm
Est. : 800 - 1000 €

176 
JEF BANC (NÉ EN 1930)
Artiste peintre français
Technique mixte sur papier, signée et daté 56 en bas à 
droite. Encadré sous verre. Provenance directe de l’atelier 
parisien de l’artiste. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 50; L: 64 cm
Est. : 800 - 1000 €

                  
177 

JEF BANC (NÉ EN 1930)
Artiste peintre français
Acrylique sur papier, signée et daté 55 en bas à droite
Provenance directe de l’atelier parisien de l’artiste
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 67; L: 51 cm
Est. : 800 - 1000 €

 

178 
JEF BANC (NÉ EN 1930)
Artiste peintre français
Technique mixte sur papier, signée en bas à gauche
Provenance directe de l’atelier parisien de l’artiste
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 58; L: 79 cm
Est. : 800 - 1000 €

179 
JEF BANC (NÉ EN 1930)
Artiste peintre français
Technique mixte sur papier noir.
Provenance directe de l’atelier parisien de l’artiste
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 63; L: 47 cm
Est. : 800 - 1000 €

JEF   BANC
Né en 1930, Jef BANC débute dans les années 50, et axe son travail sur les origines de la 
vie et l’énergie: le monde de la spirale, la bipolarité, l’infiniment petit, l’infiniment grand, 
l’écriture.

Controversé entre la figuration et l’abstraction, ses débuts sont contemporains de 
l’épanouissement des maîtres de l’Ecole de Paris des années 50 : Pierre SOULAGES, Hans 
HARTUNG, Camille BRYEN, Jean FAUTRIER, WOLS...
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180 
DOLORÈS LING (1932-1999)
Sans titre
Huile sur toile, signé en bas à gauche.
Belle encadrement en chêne massif naturel
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 31; L: 51,5 cm
Est. : 1500 - 2000 €

181 
DOLORÈS LING (1932-1999)
Sans titre
Huile sur toile, signé en bas à gauche.
Belle encadrement en chêne massif naturel
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 27; L: 53 cm
Est. : 1500 - 2000 €

182 
JACQUES GERMAIN (1915-2001)
Artiste peintre français
Sans titre
Acrylique sur papier, signée des initiales de l’artiste en bas 
à droite. Encadré sous verre.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 41; L: 32 cm
Est. : 900 - 1000 €

183 
JACQUES GERMAIN (1915-2001)
Artiste peintre français
Sans titre
Acrylique sur papier, signée des initiales de l’artiste en bas 
à droite. Encadré sous verre.
Epoque XXème siècle. 
Dimensions à vue: H: 49; L: 32 cm
Est. : 900 - 1000 €

184 
TIM BURTON (NÉ EN 1958) ATTRIBUÉ
Réalisateur, scénariste et producteur de cinéma américain
Dessin original sur papier d’aprés «les noces funébres». 
Portant une signature en bas à droite.
Quelques points d’humidité.
Dimensions à vue: H: 22; L: 17 cm
Est. : 2000 - 3000 €

185 
JEAN COCTEAU (1889-1963)
La machine infernale, 1961
Affiche de la pièce de théâtre «la machine infernale»
Circa 1961
Dimensions: H: 73; L: 53 cm
Est. : 400 - 600 €

186 
PIERRE AMBROGIANI (1907-1985)
Artiste peintre français
Nu féminin
Sérigraphie portant signature en bas à droite.
Quelques pliures au papier
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 67,5; L: 40 cm
Est. : 300 - 500 €



44

187 
MARIO BERTORELLE RARE LAMPE DE BUREAU 
«ELISSE»
Petite lampe de bureau par Mario Bertorelle
pour JM RDM Massanzago. Bakelite.
Italie, Circa 1970.
Dimensions: H: 23 cm

Mario Bertorelle est un designer italien du 20ème 
siècle. Ses lampes intemporelles sont particulièrement 
connues à travers le monde.
Est. : 150 - 200 €

188 
VERNER PANTON (1926 - 1998) LAMPE VINTAGE «PANTHELLA».
Grande lampe de bureau par Verner Panton
pour Louis Poulsen. Piétement aluminium et plastique laqué, abat jour plastique.
Danemark, Circa 1970. Dimensions: H: 70; L: 50 cm
Est. : 800 - 1000 €

189 
AI WEIWEI (NÉ EN 1957)
Photographie «Sunflower seeds» de son 
exposition au Tate Modern à Londres
Portant une signature au feutre
Dimensions avec cadre: H: 35,5; L: 40 cm
Est. : 200 - 300 €

190 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Collection complète du portfolio «Myths» (x10)
Publié par Ronald Fieldman Fine Arts, Inc. New York City.
Est. : 1500 - 3000 €

191 
ANDY WARHOL (1928-1987)D’APRÉS  
Portrait de Marylin Monroe en 1967
Ensemble de 5 cartons de présentation de l’exposition  
«A print Retrospective» au sein de la galerie Castelli du 21 
novembre au 22 décembre 1981.
Publié par Factory Additions
Est. : 1000 - 1500 €

192 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Ensemble de 4 cartons de présentation de l’exposition 
 «A print Retrospective» au sein de la galerie Castelli du 21 
novembre au 22 décembre 1981.
Est. : 300 - 500 €

193 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
« You’re in » - 1966 / 1967
Peinture aérosol sur bouteille de marque Coca Cola, accompagné de la caisse 
original bois et métal de la marque Coca Cola.
Collection Louis Waldon 
Dimensions: H: 20,3 cm 
Bibliographie : Georg Frei et Neil Printz, eds., The Andy Warhol Catalogue 
Raisonné : Paintings and Sculptures 1964-1969, Vol. 02B, 2004, p. 280
Est. : 10000 - 15000 €
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194 
ANDY WAHROL (1928-1987) 
D’APRÉS
Sérigraphie «flowers», encadré sous 
verre. Portant une signature et le 
tampon au dos . Epque XXème siècle
Dimensions: H: 35,5; L: 35,5 cm
Est. : 1000 - 1500 €

195 
ANDY WAHROL (1928-1987) 
D’APRÉS
Lithographie «Santa Klaus» 
réhaussée de paillettes, numérotée 
05/200 au dos. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 39; L: 39 cm
Est. : 800 - 1000 €

196 
ANDY WARHOL (1928-1987) 
D’APRÉS
Dessin au crayon représentant 
l’actrice Ingrid Bergman
Numérotée 288.02, cachets à l’encre 
au dos. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 52; L; 38 cm
Est. : 1500 - 3000 €

197 
ANDY WARHOL (1928-1987)
Affiche originale, Achenbach Art Edition. Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 127; L: 97 cm
Est. : 150 - 200 €

198 
ANDY WARHOL (D’APRÉS) 
Offset étiquette «Brillo» réhaussé 
au feutre et portant une signature 
sur le côté droit.
Trace de tampon au dos
Epoque XXème siècle 
Dimensions à vue: H: 20; L: 28,5 cm
Est. : 300 - 500 € 199 

ANDY WARHOL (D’APRÉS) 
Véritable billet de 1$ américain de 1963 timbré
Portant une trace de signature
Dimensions: H: 6,7; L: 15,6 cm
Est. : 600 - 800 €

200 
PAIRE DE CHAUFFEUSE «BARCELONA» 
MODÈLE DE LUDWIG MIES VAN DER ROHE - ÉD. KNOLL  
Ossature en métal chromé à piètement en «X». 
Assise et dossier en cuir havane capitonné. 
Etat d’usage 
Epoque XXème siècle
Dimensions : H : 72 ; L : 75 ; A : 52 cm
Est. : 7000 - 8000 €
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201 
TAPIS D’INSPIRATION MIRO
En laine tissée à la main, couleurs végétales. Contemporain. Dimensions: L: 245; l: 196 cm
Est. : 7000 - 9000 €

202 
TAPIS D’INSPIRATION KANDINSKY
En laine tissée à la main, couleurs végétales. Contemporain
Est. : 5000 - 7000 €

203 
TAPIS D’INSPIRATION KANDINSKY
En laine tissée à la main, couleurs 
végétales
Contemporain
Dimensions: L: 178; l: 122 cm
Est. : 3000 - 5000 €
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204 
BANKSY (D’APRÉS) 
Sérigraphie polychrome «Just like the real thing but 
worthless», numérotée 31/175. 
Dimensions avec cadre: H: 71; L: 51 cm
Est. : 1800 - 2000 €

205 
BANKSY D’APRÉS
Impression offset sur pochette 33T «Apes on control»
Dimensions avec cadre: H: 43; L: 43 cm
Est. : 300 - 400 €

206 
BANKSY (D’APRÈS) 
Vinyle «Boys in blue»  
Impression offset sur pochette 33T, édition numérotée 
24/250. Dans son blister
Dimensions: H: 31,3; L: 31,3 cm
Est. : 1000 - 1500 €

BANKSY

207 
BANKSY (D’APRÈS) 
Vinyle «Boys in blue»  Funk tha Police
Impression offset sur pochette 33T, édition numérotée 
24/250. Dans son blister. Dimensions: H: 31,3; L: 31,3 cm
Est. : 800 - 1000 €

208 
PLANCHE DE SKATEBOARD - 
BANKSY (D’APRÉS) 
«FLOWER BOMBER»
BRANDALISM - Medicom Toy
Dans son blister
Est. : 300 - 500 €

209 
PLANCHE DE SKATEBOARD - 
BANKSY (D’APRÉS) 
«FLOWER BOMBER»
BRANDALISM - Medicom Toy
Dans son blister
Est. : 300 - 500 €

210 
BANKSY ATTR - WRONG WAR 
Rare aérosol et pochoir sur carton. 
Panneau faisant partie d’une série réalisée pour 
la manifestation de Londres en 2003 contre la 
guerre en Irak. 
Dimensions: H: 59,5; L: 87 cm
Est. : 4000 - 6000 €
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211 
BANKSY (D’APRÈS) W
Vinyle «Love is in the air» 
Impression offset sur pochette 33T, édition numéroté 
25/100
Dimensions: H: 31; L: 31 cm
Est. : 800 - 1000 €

212 
BANKSY (D’APRÈS) 
Collection compléte des 12 stickers édités par Pictures On 
Walls (POW)
Est. : 500 - 1000 €

213 
BANKSY (D’APRÈS) «SAVE OR DELETE»  
Greenpeace 2002  
Affiche en papier recyclé, accompagné de 8 stickers. 
Commande spéciale de l’association Greenpeace dans 
le cadre de sa campagne «Save or Delete» de 2002 
dans laquelle elle dénonce le fléau écologique de la 
déforestation et milite pour la sauvegarde des animaux et 
de leur habitat naturel. Cette image d’une forêt dévastée 
était destinée à être utilisée sur des affiches, panneaux 
d’affichage et cartes postales. Cependant sa circulation 
fut stoppée à cause des menaces de la part de Disney’s qui 
n’a pas autorisé l’utilisation des principaux personnages de 
leur dessin animé «Le Livre de la jungle».  
Trés bel état d’origine - Exemplaire rare car beaucoup 
furent détruits.  
Dimensions affiche: H: 42; L: 59 cm
Est. : 300 - 600 €

214 
BANKSY D’APRÉS «’RUDE SNOWMAN»
Carte de vœux en couleur 
2004
Dimensions: H: 14,5; L: 17,5 cm
Est. : 200 - 400 €

215 
BANKSY (D’APRÈS) - 
«ENJOY YOUR FREE ART» 
Souvenir de  Dismaland  
Aérosol et pochoir sur carton, porte la mention «BANKSY  IS DISMAL» avec tampon de Dismaland.   
Vendu avec le ticket d’entrée au parc Dismaland.  
Dimensions: H: 29,5; L: 20 cm

Dismaland est un projet artistique temporaire qui s’est tenu pendant les mois de août et septembre 2015 prenant la forme 
d’un parc d’attractions. Créé par l’artiste anglais Banksy, il est situé dans la station balnéaire de Weston super-Mare, en 
Angleterre, sur le site d’une ancienne zone de loisirs. Ces cartons étaient semés dans le parc, les visiteurs les trouvant 
pouvaient repartir avec.
Est. : 200 - 300 €

216 
BANKSY (D’APRÉS) BOX SET 
Composition d’une impression monochrome sur papier et 
morceau de béton graffé, encadrée sous verre.
Édition limitée.
2017.
Vendu avec l’invoice tamponnée « The Walled Off Hotel »
Dimensions: H: 25,5; L: 25,5 cm
Est. : 1000 - 1500 €
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217 
INVADER (NÉ EN 1969)
3D little big Space
Sculpture numérotée 2728/5000
Edition limitée par Musart
Dans son coffret
Dimensions: H: 20; L: 28 cm
Est. : 1500 - 3000 €

218 
INVADER D’APRÉS 
Hommage à Cristo
Composition de carrés provenant de la toile originale de 
polypropylène recouvrant l’Arc de Triomple Paris (France) 
lors de l’événement «L’Arc de Triomphe, Wrapped», dernier 
projet artistique d’« emballages » monumentaux du couple 
qui a eu lieu du 18 septembre au 3 octobre 2021.  Encadré 
sous verre.  Ces carrés de tentures découpés et ont été 
distribués aux parisiens le jour du démontage de l’oeuvre. 
Dimension avec cadre: H: 84,5; L: 106 cm
Est. : 8000 - 10000 €

219 
INVADER (NÉ EN 1969)
Ensemble de 10 affiches de son exposition RUBIKCUBIST au 
MiMA Museum du 26.04.2022 au 08.01.2023
Est. : 400 - 600 €

220 
CESCA CHAIR
Ensemble de 3 chaises modèle Cesca chair de Breuer.
Assise et dossier à encadrement en bois à fonds de canne. 
Structure en tube d’acier chromé.
Etat d’usage, cannage à restaurer
Epoque XXème siècle
Dimension: H: 82,5; L: 47; A: 50 cm
Est. : 150 - 300 €

221 
LOUBOUTIN I (D’APRES), BRAINROY, 
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
60cmx80cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

222 
LOUBOUTIN II, (D’APRES) BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
60cmx80cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

223 
LOUBOUTIN III (D’APRES), BRAINROY, 
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
60cmx80cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

224 
NEON I, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique livré, livré en caisse 
américaine, 60cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec 
certificat
Est. : 800 - 1000 €

225 
MARILYN NEON III, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine,  
80 x 80 cm, édité en 6 exemplaires avec certificats
Est. : 800 - 1000 €
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226 
NEON II, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse américaine, 
60cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

227 
MARILYN NEON IV, BRAINROY
Impression Plexi, livré en caisse Américaine,  80 x 80 cm, 
édité en 6 exemplaires avec certificats
Est. : 800 - 1000 €

228 
NEON IV, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse américaine, 
60cmx80cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

229 
MARILYN NEON V, BRAINROY
Impression Plexi, livré en caisse Américaine,  80 x 80 cm, 
édité en 6 exemplaires avec certificats
Est. : 800 - 1000 €

230 
PISCINE I, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

231 
PISCINE II, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

232 
PISCINE III, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

233 
PISCINE IV, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

234 
PISCINE V, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €



51

235 
ARAKI NOBUYOSHI (NÉ EN 1940) D’APRÉS
Photographie noir et blanc. Portant une signature au feutre. Epoque XXème siècle
Est. : 600 - 800 €

236 
ARAKI NOBUYOSHI (NÉ EN 1940) D’APRÉS
Photographie noir et blanc. Portant une signature au feutre. Epoque XXème siècle
Est. : 600 - 800 €

 
237 

STEEVE MCQUEEN 1, SUPREME BY MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, livré encadré, Taille photo 44,5x28, 
Taille cadre 54,5x38 cm (passe partout blanc), édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €

 
238 

BELMONDO, GODARD, SUPREME BY MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, livré encadré, Taille photo 44,5x28, 
Taille cadre 54,5x38 cm (passe partout blanc), édité en 5 exemplaires Est. : 350 - 450 €

 
239 

MARILYN DROITE, (D’APRES)  SUPREME BY MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, livré encadré, Taille photo 44,5x28, 
Taille cadre 54,5x38 cm (passe partout blanc), édité en 5 exemplaires Est. : 350 - 450 €

 
240 

KATE MOSS,  (D’APRES) SUPREME BY MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, livré encadré, Taille photo 44,5x28, 
Taille cadre 54,5x38 cm (passe partout blanc), édité en 5 exemplaires Est. : 350 - 450 €

 
241 

GATSBY 1, (D’APRES)  SUPREME BY MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, livré encadré, Taille photo 44,5x28, 
Taille cadre 54,5x38 cm (passe partout blanc), édité en 5 exemplaires Est. : 350 - 450 €

  
242 

GATSBY 2, (D’APRES)  SUPREME BY MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, livré encadré, Taille photo 44,5x28, 
Taille cadre 54,5x38 cm (passe partout blanc), édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €
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243 
SEAN CONNERY CAR 1 (D’APRES) SUPREME BY MONA-
KOE Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, 
livré encadré, Taille photo 44,5x28, Taille cadre 54,5x38 cm 
(passe partout blanc), édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €

244 
DANIEL CRAIG CAR, (D’APRES)
Supreme by Monakoe, Photo imprimée sur papier brillant, 
Finition argentique, livré encadré, Taille photo 44,5x28, 
Taille cadre 54,5x38 cm (passe partout blanc), édité en 5 
exemplaires
Est. : 350 - 450 
€

245 
STUDIO HARCOURT, ASTON MARTIN
Impression Plexi Verre acrylique Cadre noir, livré en caisse 
Américaine, Certificat d’authenticité BrainRoy VS Studio 
Harcourt numéroté sur 6, Mise en vente du numéro des 6 
éditions,  1 m x 80 cm
Est. : 1250 - 1500 €

246 
DANIEL CRAIG BOND 2 (D’APRES), SUPREME BY 
MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, 
livré encadré, Taille photo 44,5x28, Taille cadre 54,5x38 cm 
(passe partout blanc), édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €

247 
DANIEL CRAIG BOND 1 (D’APRES), SUPREME BY 
MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, 
livré encadré, Taille photo 44,5x28, Taille cadre 54,5x38 cm 
(passe partout blanc), édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €

248 
LEONARDO DI CAPRIO 2, (D’APRES)  SUPREME BY 
MONAKOE
Photo imprimée sur papier brillant, Finition argentique, 
livré encadré, Taille photo 44,5x28, Taille cadre 54,5x38 cm 
(passe partout blanc), édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €

249 
JEAN-MARIE BIWER (NÉ EN 1957) 
Artiste peintre luxembourgeois
Grande huile sur papier, encadrée sous verre.
Signée et datée en bas à droite.
Année de réalisation : 1986
Dimensions à vue: H: 73; L: 123 cm
Est. : 2500 - 3000 €

250 
MARC CHAGALL (1887-1985) D’APRÉS
Impression Offset de l’affiche de l’exposition retrospéctive 
au Grand Palais (Paris) en 1975. 
Marque de signature.
Encadré sous verre
Dimensions: H: 83; L: 62 cm
Est. : 500 - 1000 €
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251 
JEAN CHEVOLLEAU (1924-1996)
Artiste peintre français
«Côte sauvage le soir», 1965
Huile sur toilel, signée en à bas à droite.
Titré, contresigné et daté au dos
Dimensions à vue: H: 64; L: 91 cm
Est. : 1000 - 2000 €

252 
YOËL BENHARROUCHE (NÉ EN 1961)
Equilibre par trois pour soutenir la vie qui 
chante, 
Huile sur toile, signé en bas à gauche.
Titré et contresigné au dos
Dimensions à vue: H: 59; L: 59 cm
Est. : 3000 - 5000 €

253 
MIREILLE ANDELU DIT ANDELU (NÉE EN 1937)
Artiste peintre française
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
Oeuvre faisant partie de la série «Tour de Babel»
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 92; L: 73 cm
Est. : 1000 - 1200 €

254 
MIREILLE ANDELU DIT ANDELU (NÉE EN 1937)
Artiste peintre française
Huile sur toile, signée en bas à droite.
Oeuvre faisant partie de la série «Tour de Babel»
Epoque XXème siècle. Dimensions: h: 93; L: 74 cm
Est. : 1000 - 1200 €

255 
MIREILLE ANDELU DIT ANDELU (NÉE EN 1937)
Artiste peintre française
«Devant deux mondes», 2002
Huile sur toile, signée en haut à droite.
Dimensions: H: 73; L: 60 cm
Est. : 700 - 800 €

256 
MIREILLE ANDELU DIT ANDELU (NÉE EN 1937)
Artiste peintre française
Huile sur toile, signée en haut à droite.
Oeuvre faisant partie de la série «Tour de Babel»
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 73; L: 60 cm
Est. : 700 - 800 €

257 
LOUIS BERGEROT (1927 1981)
Technique mixte sur papier
Signée et datée 1970
Dimensions à vue: H: 63; L: 48 cm
Est. : 300 - 600 €

258 
MARIUS WOULFART (1905-1991)
«Petit salon Lobby»
Gouache sur papier, signée en bas à gauche.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 45,5; L: 52,5 cm
Est. : 500 - 600 €
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259 
PANNEAU FLOWER BOMBER BANKSY 
(D’APRÈS), BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

260 
PANNEAU ALEX MONOPOLY, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

261 
PANNEAU BALLOON GIRL BANKSY 
(D’APRÈS), BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

262 
PANNEAU POLICEMAN BANKSY 
(D’APRÈS), BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

263 
PANNEAU COW GIRL, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

264 
PANNEAU RAT UMBRELLA BANKSY 
(D’APRÈS), BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

265 
PANNEAU RAT BANKSY (D’APRÈS), 
MONAKOE
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

266 
PANNEAU MONKEY BANKSY (D’APRÈS), 
MONAKOE
Impression Plexi Verre acrylique livré avec 
attache murale, Diam 39cm
Est. : 400 - 600 €

267 
NEON ARTIST, BRAINROY
Impression Plexi, livré en caisse Américaine,  80 x 60 cm, 
édité en 6 exemplaires avec certificats
Est. : 800 - 1000 €

268 
NEON LIFE BLUE, BRAINROY
Impression Plexi, livré en caisse Américaine,  80 x 60 cm, 
édité en 6 exemplaires avec certificats
Est. : 800 - 1000 € 269 

NEON PANTHER, BRAINROY
Impression Plexi, livré en caisse Américaine,  80 x 60 cm, 
édité en 6 exemplaires avec certificats
Est. : 800 - 1000 €
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270 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE SOUS 
LES PALMIERS
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine 
blanche. D’après l’aquarelle originale d’Antoine de 
Saint-Exupéry pour son livre «Le Petit Prince». Signé et 
authentifié par le cachet de la Succession Saint-Exupéry 
(au dos de l ‘oeuvre), Edité par Artwork Editions Paris, 
France. Édition limitée à 10 ex. Livré avec certificat de 
l’éditeur. Est. : 700 - 800 €

271 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE DNS 
SON BATEAU
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine 
blanche. D’après l’aquarelle originale d’Antoine de 
Saint-Exupéry pour son livre «Le Petit Prince». Signé et 
authentifié par le cachet de la Succession Saint-Exupéry 
(au dos de l ‘oeuvre), Edité par Artwork Editions Paris, 
France. Édition limitée à 10 ex. Livré avec certificat de 
l’éditeur. Est. : 700 - 800 €

272 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET 
LES ÉTOILES
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine 
blanche, D’après l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-
Exupéry pour son livre «Le Petit Prince»
Signé et authentifié par le cachet de la Succession Saint-
Exupéry (au dos de l ‘oeuvre), Edité par Artwork Editions 
Paris, France. Édition limitée à 10 ex. Livré avec certificat 
de l’éditeur. Est. : 700 - 800 €

273 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET 
LES LIVRES
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine 
blanche. D’après l’aquarelle originale d’Antoine de 
Saint-Exupéry pour son livre «Le Petit Prince». Signé et 
authentifié par le cachet de la Succession Saint-Exupéry 
(au dos de l ‘oeuvre), Edité par Artwork Editions Paris, 
France. Édition limitée à 10 ex. Livré avec certificat de 
l’éditeur.Est. : 700 - 800 €

274 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET 
LES OISEAUX
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine blanche. 
D’après l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signé et authentifié par le cachet 
de la Succession Saint-Exupéry (au dos de l ‘oeuvre), Edité 
par Artwork Editions Paris, France. Édition limitée à 10 ex. 
Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 700 - 800 €

275 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET 
LE TIPI
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine blanche. 
D’après l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signé et authentifié par le cachet 
de la Succession Saint-Exupéry (au dos de l ‘oeuvre), Edité 
par Artwork Editions Paris, France. Édition limitée à 10 ex. 
Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 700 - 800 €

276 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE QUI 
COURT
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine blanche. 
D’après l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signé et authentifié par le cachet 
de la Succession Saint-Exupéry (au dos de l ‘oeuvre), Edité 
par Artwork Editions Paris, France. Édition limitée à 10 ex. 
Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 700 - 800 €

277 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET 
LA PELLE
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine blanche. 
D’après l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signé et authentifié par le cachet 
de la Succession Saint-Exupéry (au dos de l ‘oeuvre), Edité 
par Artwork Editions Paris, France. Édition limitée à 10 ex. 
Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 700 - 800 €

278 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET 
LE RENARD
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine 
Taille 60X80cm, Livré Encadré en caisse americaine blanche. 
D’après l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signé et authentifié par le cachet 
de la Succession Saint-Exupéry (au dos de l ‘oeuvre), Edité 
par Artwork Editions Paris, France. Édition limitée à 10 ex. 
Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 700 - 800 €
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279 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET 
LES OISEAUX
Lithographie en couleurs sur papier arches 300g. D’après 
l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signée dans la planche et 
authentifiée par le cachet de la Succession Saint-Exupéry.
Edition limitée à 50 ex. Éditeur : Artwork Editions France 
Paris. Etat neuf. Taille 28x38 cm. Non encadré. Livré avec 
certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €

280 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE EN 
TENUE
Lithographie en couleurs sur papier arches 300g. D’après 
l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signée dans la planche et 
authentifiée par le cachet de la Succession Saint-Exupéry.
Edition limitée à 50 ex. Éditeur : Artwork Editions France 
Paris. Etat neuf. Taille 28x38 cm. Non encadré. Livré avec 
certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €

281 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE SUR 
LE MUR
Lithographie en couleurs sur papier arches 300g. D’après 
l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signée dans la planche et 
authentifiée par le cachet de la Succession Saint-Exupéry.
Edition limitée à 50 ex. Éditeur : Artwork Editions France 
Paris. Etat neuf. Taille 28x38 cm. Non encadré. Livré avec 
certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €

282 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE ET LE 
SAC À DOS
Lithographie en couleurs sur papier arches 300g. D’après 
l’aquarelle originale d’Antoine de Saint-Exupéry pour 
son livre «Le Petit Prince». Signée dans la planche et 
authentifiée par le cachet de la Succession Saint-Exupéry.
Edition limitée à 50 ex. Éditeur : Artwork Editions France 
Paris. Etat neuf. Taille 28x38 cm. Non encadré. Livré avec 
certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €

283 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE 
ASSIS. LITHOGRAPHIE EN COULEURS SUR PAPIER 
ARCHES 300G. D’APRÈS L’AQUARELLE ORIGINALE 
D’ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY POUR SON LIVRE «LE 
PETIT PRINCE».
Signée dans la planche et authentifiée par le cachet de la 
Succession Saint-Exupéry. Edition limitée à 50 ex. Éditeur 
: Artwork Editions France Paris. Etat neuf. Taille 28x38 cm. 
Non encadré. Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €

284 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE 
S’ENVOLE. LITHOGRAPHIE EN COULEURS SUR PAPIER 
ARCHES 300G. D’APRÈS L’AQUARELLE ORIGINALE 
D’ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY POUR SON LIVRE «LE 
PETIT PRINCE».
Signée dans la planche et authentifiée par le cachet de la 
Succession Saint-Exupéry. Edition limitée à 50 ex. Éditeur 
: Artwork Editions France Paris. Etat neuf. Taille 28x38 cm. 
Non encadré. Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €

285 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE 
ET L’ARC EN CIEL. LITHOGRAPHIE EN COULEURS 
SUR PAPIER ARCHES 300G. D’APRÈS L’AQUARELLE 
ORIGINALE D’ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY POUR SON 
LIVRE «LE PETIT PRINCE».
Signée dans la planche et authentifiée par le cachet de la 
Succession Saint-Exupéry. Edition limitée à 50 ex. Éditeur 
: Artwork Editions France Paris. Etat neuf. Taille 38x28 cm. 
Non encadré. Livré avec certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €

286 
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY - LE PETIT PRINCE 
DANS LA JUNGLE. LITHOGRAPHIE EN COULEURS 
SUR PAPIER ARCHES 300G. D’APRÈS L’AQUARELLE 
ORIGINALE D’ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY POUR SON 
LIVRE «LE PETIT PRINCE».
Signée dans la planche et authentifiée par le cachet de la 
Succession Saint-Exupéry.
Edition limitée à 50 ex. Éditeur : Artwork Editions France 
Paris. Etat neuf. Taille 38x28 cm. Non encadré. Livré avec 
certificat de l’éditeur.
Est. : 250 - 300 €
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287 
TABLEAU BRAINROY 
représentant une impression d’un disque 33 
tours, d’après Marvel, imprimé sur Dibond 
contrecollé en relief sur verre acrylique, 
Caisse américaine, 36cmx36cm, édité en 6 
exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

288 
TABLEAU BRAINROY 
représentant une impression d’un disque 33 
tours, d’après Snoopy, imprimé sur Dibond 
contrecollé en relief sur verre acrylique, 
Caisse américaine,36cmx36cm, édité en 6 
exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

289 
TABLEAU BRAINROY 
représentant une impression d’un disque 
33 tours, d’après Sex Pistols, imprimé 
sur Dibond contrecollé en relief sur verre 
acrylique, Caisse américaine,36cmx36cm, 
édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

290 
TABLEAU BRAINROY 
représentant une impression d’un disque 
33 tours, d’après Rolling Stones, imprimé 
sur Dibond contrecollé en relief sur verre 
acrylique, Caisse américaine,36cmx36cm, 
édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

291 
 DAMIEN GARD (NÉ EN 1978)
« 99 cents», série « USA today », 2008
Photographie / vidéo sur dibond
Signée et titrée au feutre au dos. 
Oeuvre unique.
Dimensions du panneau: H: 58; L: 168 cm
Est. : 1500 - 2000 €

292 
SLIM AARON II
 Art Picture by Monakoe, Impression Plexi Verre acrylique, 
livré en caisse Américaine, 52cmx35cm, édité en 6 
exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

293 
SLIM AARON III
Art Picture by Monakoe, Impression 
Plexi Verre acrylique, livré en caisse 
Américaine, 52cmx35cm, édité en 6 
exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €
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294 
SLIM AARON VII
Art Picture by Monakoe, Impression Plexi Verre acrylique, 
livré en caisse Américaine, 50cmx50cm, édité en 6 
exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

295 
SLIM AARON IX
Art Picture by Monakoe, Impression Plexi Verre acrylique, 
livré en caisse Américaine, 50cmx50cm, édité en 6 
exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

296 
STUDIO 54 IV
Art Picture By Monakoe, Edition Studio 54, Photo imprimée 
sur papier brillant, Finition argentique, Livré encadré,  photo 
40x30cm, édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €

297 
STUDIO 54 VI
Art Picture By Monakoe, Edition Studio 54, Photo imprimée 
sur papier brillant, Finition argentique, Livré encadré,  photo 
40x30cm, édité en 5 exemplaires
Est. : 350 - 450 €

298 
MARYLIN D’APRÈS KUSAMA RED WHITE DOTS
BrainRoy, Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse 
Américaine, 80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec 
certificat
Est. : 800 - 1000 €

299 
MARYLIN PAINTS, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

300 
MARYLIN D’APRÈS HIRST, BRAINROY
Impression Plexi Verre acrylique, livré en caisse Américaine, 
80cmx60cm, édité en 6 exemplaires avec certificat
Est. : 800 - 1000 €

301 
ROBERT COMBAS (NÉ EN 1957)
«La bébête à Gourou»
Impression avec textes orignaux  
Signée et datée 2002 en bas à droite
Dimensions à vue: H: 61; L: 45 cm
Est. : 500 - 1000 €

302 
BERNARD BUFFET (1928-1999) 
Artiste peintre français expressionniste.
Lithographie «Arc de Triomphe»
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 36; L: 45 cm
Est. : 180 - 250 €

303 
MINO MACCARI (1898-1989)
Artiste peintre italien
Sérigraphie, signée dans la planche
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 42,5; L: 32,5 cm
Est. : 50 - 100 €
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304 
KEITH HARING (1958-1990)
Affiche du festival de Jazz de Montreux (Suisse) 1983
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 100; L: 70 cm
Est. : 250 - 500 €

305 
ROY LICHTENSTEIN (1923-1997)
Affiche originale de l’expostion retrospective de l’artiste en 
1982 à Florence (Italie)
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 98; L: 67,5 cm
Est. : 100 - 200 €

306 
ROY LICHTENSTEIN (1923-1997)
Affiche originale de l’expostion de l’artiste en 1967 au 
Stedelijk Museum Amsterdam (Netherlands)
Numérotée 67
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 95; L: 63,5 cm
Est. : 400 - 800 €

307 
DAVID HOKNEY (NÉ EN 1937)
Affiche originale de l’exposition de l’artiste en 1982 à la 
«André Emmerich Gallery» New-York (USA)
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 99,5; L: 69 cm
Est. : 250 - 400 €

308 
ENSEMBLE DE 4 AFFICHES ORIGINALES DES JEUX 
OLYMPIQUES DE MUNICH EN 1972
D’aprés les oeuvres d’Alan Davey, Marino Marini, Allan 
D’arcangelo et Horst Antes. 
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 101; L: 64 cm chaque
Est. : 150 - 300 €

309 
ASGER JORN (1914-1973) D’APRÈS «LE MONDE 
BLANC»
Affiche originale de l’exposition de l’artiste en 1998 au 
Museum Am Ostwall Dortmund Allemagne
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 84; L: 59 cm
Est. : 60 - 80 €

310 
MARCELLO MORANDINI (NÉ EN 1940) D’APRÉS 
«LANGE REIHE 72»
Affiche originale de l’exposition de l’artiste en 1971 à la 
Galerie Design 1 Hambourg (Allemagne)
Epoque XXème siécle
Dimensions: H: 70; L: 50 cm
Est. : 150 - 300 €

311 
VICTOR VASARELY (1906-1997) 
Affiche originale «Vasarely Farbwelt» 1973
Etat d’usage, petite déchirure
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 84; L: 59 cm
Est. : 60 - 80 €
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312 
CHRISTO & JEANNE-CLAUDE
Affiche exposition Martin-Gropius -Bau 
Berlin 2001
Dimensions: H: 84; L: 59 cm
Est. : 60 - 80 €

313 
FERNAND LEGER (1881-1955)
Lithographie polychrome, initiales sur la 
planche et numérotée 120/300.
Epoque XXème siécle
Dimensions: H: 66; L: 50 cm
Est. : 100 - 200 €

314 
PIERRE ALECHINSKY (NÉ EN 1927)
Affiche exposition Galerie Lelong (Paris-
France) 1989
Dimensions: H: 75; L: 64 cm
Est. : 60 - 80 €

315 
FRANCIS BACON (1909-1992)
Affiche exposition Galerie Maeght Paris 
(France)
Dimensions: H: 71; L: 45 cm
Est. : 50 - 100 €

316 
UMBERTO BOCCIONI (1882-1916)
Affiche exposition Milan (Italie) 1982/1983
Dimensions: H: 98; L: 68 cm
Est. : 60 - 80 €

317 
JEAN-MICHEL FOLON (1934-2005)
Ensemble de trois affiches d’expositions
Dimensions: H: 39; L: 29 cm chaque
Est. : 150 - 300 €

318 
JOSEF ALBERS (1988-1976) D’APRÉS 
«MIDNIGHT AND NOON VII»
Affiche exposition «25 years of Graphic 
Work»
Dimensions: H: 73,5; L: 48 cm
Est. : 120 - 150 €

319 
HORST ANTES (NÉ EN 1936)
Artiste peintre et sculpteur allemand
Sérigraphie, numérotée 78/180.
Encadrée sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 93; L: 73cm
Est. : 150 - 300 €

320 
BUGS BUNNY
Print, Monakoe, Impression Plexi Verre 
acrylique, livré en caisse Américaine,  
80x60cm, numéroté sur 6
Est. : 800 - 1000 €

321 
MARIO BROSS
Print, Monakoe, Impression Plexi Verre 
acrylique, livré en caisse Américaine,  
80x60cm, numéroté sur 6
Est. : 800 - 1000 €

322 
BANANA SCOTCH
Print, Monakoe, Impression Plexi Verre 
acrylique, livré en caisse Américaine,  
80x60cm, numéroté sur 6
Est. : 800 - 1000 €

323 
JERRY CHEESE
Print, Monakoe, Impression Plexi Verre 
acrylique, livré en caisse Américaine,  
80x60cm, numéroté sur 6
Est. : 800 - 1000 €

324
DONALD
Print, Monakoe, Impression Plexi Verre 
acrylique, livré en caisse Américaine,  
80x60cm, numéroté sur 6
Est. : 800 - 1000 €
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE AUX ENCHERES 

 

LUX-AUCTION est un opérateur de ventes 
volontaires aux enchères publiques. En cette 
qualité LUX-AUCTION agit comme mandataire 
du vendeur. Les rapports entre LUX-AUCTION 
et l’acquéreur sont soumis aux présentes 
conditions générales de vente qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux avant la 
vente et qui seront mentionnés au procès-verbal 
de vente.  
 

Bien mis en vente 
 

1) Les acquéreurs potentiels sont invités 
à examiner les biens pouvant les intéresser avant 
la vente aux enchères, et notamment pendant les 
expositions. LUX-AUCTION se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots.  
 
2) Les descriptions des lots résultant du 
catalogue, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que 
l’expression par LUX-AUCTION de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la 
preuve d’un fait. D’éventuelles modifications aux 
descriptions du catalogue pourront être 
annoncées pendant la vente et seront 
contresignées au Procès-Verbal de vente.  
La mention Attr. signifie l’attribution à un artiste. 
La vente aux enchères est tenue en présence d’un 
huissier de justice, qui dressera le procès-verbal. 
 
3) Les indications données par LUX-AUCTION 
sur l’existence d’une restauration, d’un accident 
ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées 
pour faciliter son inspection par l’acquéreur 
potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration d’un 
accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de 
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement 
la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.  
 
4) Les estimations sont fournies à titre purement 
indicatif et elles ne peuvent être considérées 
comme impliquant la certitude que le bien sera 
vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la 
fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.  
 

Vente 
 
1) En vue d’une bonne organisation des ventes, 
les acquéreurs potentiels doivent se faire 
connaître avant la vente, afin de permettre leur 
enregistrement. LUX-AUCTION demande à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité 
ainsi que de présenter ses références bancaires. 
Pour certains lot, LUX-AUCTION peut 
demander d’effectuer un déposit de garantie (si le 
lot n’est pas adjugé à cet enchérisseur, le déposit 
de garantie sera renvoyé́ sous 72h)  et se réserve 
le droit d’interdire l’accès à la salle de vente de 
tout acquéreur potentiel pour justes motifs.  
 
2) Toute personne qui se porte enchérisseur 
s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté 
des frais à la charge de l’acquéreur et de tous 
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre 
compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un tiers.  
 
3) LUX-AUCTION accepte gracieusement de 
recevoir des enchères par ordre d’achat ou 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente.  
LUX-AUCTION ne peut être tenu pour 
responsable dans le cas où la liaison téléphonique 
n’est pas établie, établie tardivement, ou en cas 
d’erreur ou d’omissions. 
À toutes fins utiles, LUX-AUCTION se réserve 
le droit d’enregistrer les communications 
téléphoniques durant la vente. Les 
enregistrements seront conservés jusqu’au 
règlement complet du bordereau acheteur, sauf 
contestation.  
 

4) Si LUX-AUCTION reçoit plusieurs ordres 
d’achat pour des montants d’enchères identiques, 
c’est l’ordre le plus ancien qui sera prioritaire. 
LUX-AUCTION ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou 
d’omission d’exécution de l’ordre écrit.  
 
5) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait 
été stipulé par le vendeur, LUX-AUCTION se 
réserve le droit de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de 
réserve soit atteint. En revanche le vendeur n’est 
pas autorisé à porter lui-même des enchères 
directement ou par le biais d’un mandataire. 
 
6) LUX-AUCTION dirigera la vente de façon 
discrétionnaire, en veillant à la liberté des 
enchères et à l’égalité entre l’ensemble des 
enchérisseurs, tout en respectant les usages 
établis. LUX-AUCTION se réserve de refuser 
toute enchère et d’organiser les enchères de la 
façon la plus appropriée. 
 
7) L’adjudicataire est la personne qui aura porté 
l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale 
ou supérieure au prix de réserve, éventuellement 
stipulé. Le coup de marteau matérialisera la fin 
des enchères et le prononcé du mot «adjugé» ou 
tout autre équivalent entraînera la formation du 
contrat de vente entre le vendeur et le dernier 
enchérisseur retenu. L’adjudicataire ne pourra 
obtenir la restitution du lot qu’après règlement de 
l’intégralité de son bordereau de vente.  
 

Exécution de la vente 
 
1) En sus du prix d’adjudication, l’adjudicataire 
devra acquitter par lot et par tranche dégressive 
les commissions et taxes suivantes:  
 
• De 1 à 500 000 euros: 25% TTC ( TVA au 
taux en vigueur) 
•De 500.001 à 1.000.000 euros: 20%  TTC 
(TVA au taux en vigueur) 
• Au-delà̀ de 1.000.001 euros: 12% TTC ( TVA 
au taux en vigueur) 
 
Pour les enchérisseurs via les plateformes Live 
(Drouot, Auction, Lotissimo, Saleroom, 
Invaluable, EPAIlive) il sera facturé 3%TTC de 
commission en plus des frais de vente.  
 
2) La TVA sur commissions et frais 
d’importation peuvent être rétrocédés à 
l’adjudicataire sur présentation des justificatifs 
d’exportation hors UE. L’adjudicataire européen 
justifiant d’un n° de TVA Intracommunautaire et 
d’un document prouvant la livraison dans son 
Etat membre pourra obtenir le remboursement de 
la TVA sur commissions. 
 
3) Le paiement du lot se fait comptant pour 
l’intégralité du prix, des frais et taxes. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens 
suivants:  
 
- En espèces : jusqu’à 10.000 euros frais et taxes 
compris pour les ressortissants Luxembourgeois 
et les personnes agissant pour le compte d’une 
entreprise ; 15.000 euros frais et taxe compris 
pour les ressortissants étrangers sur présentation 
de leurs papiers d’identité. 
- Par virement bancaire;  
- Par carte de crédit: VISA ou MASTERCARD 
sur place UNIQUEMENT, pas de règlement à 
distance.  L’American Express, n’est pas 
acceptée.  
 
4) L’adjudicataire devient propriétaire, et 
responsable de tout lot pour lequel il est le plus 
offrant et ne peut révoquer l'acceptation de ce 
dernier. Il appartiendra à l’adjudicataire 
de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne 
pourra recourir contre LUX-AUCTION en cas de 
vol, perte ou dégradation de son lot, après 
l’adjudication. 
 
5) Dépassé deux mois à compter du jour de la 
vente aux enchères, des frais de stockage 
pourront être facturés à raison de 10€ TTC par 
jour pour les meubles et 5€ TTC par jour pour les 
objets. 
 

6) Le fait de participer à la vente aux enchères 
entraîne obligatoirement l’acceptation de ces 
présentes conditions de vente. 
 
7) Une fois que le lot acquit est enlevé, le client 
dispose de 15 jours ouvrés pour toutes 
réclamations.  
 

Défaut de paiement 
 

À défaut de paiement par l’adjudicataire, après 
mise en demeure restée infructueuse, le bien est 
remis en vente à la demande du vendeur sur 
« folle enchère » de l’adjudicataire défaillant; si 
le vendeur ne formule pas cette demande dans un 
délai de trois mois à compter de l’adjudication, la 
vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. 
 
En outre, LUX-AUCTION se réserve de réclamer 
à l’adjudicataire défaillant, à son choix:  
- Des intérêts au taux légal majoré de cinq points, 
- Le remboursement des coûts supplémentaires 
engendrés par sa défaillance, 
- Le paiement de la différence entre le prix 
d’adjudication initial et le prix d’adjudication sur 
folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts 
générés par les nouvelles enchères.  
 
LUX-AUCTION se réserve d’exclure de ses 
ventes futures, tout adjudicataire qui aura été 
défaillant ou qui n’aura pas respecté́ les présentes 
conditions générales de vente.  
 

Propriété intellectuelle –  
Reproduction des œuvres 

 
LUX-AUCTION est propriétaire du droit 
de reproduction de son catalogue. Toute 
reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice. En outre LUX-
AUCTION dispose d’une dérogation lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les 
œuvres mises en vente. 
Toute reproduction du catalogue de LUX-
AUCTION peut donc constituer une reproduction 
illicite d’une œuvre exposant son auteur à des 
poursuites en contrefaçon par le titulaire 
des droits sur l’œuvre. La vente d’une œuvre 
n’emporte pas au profit de son propriétaire 
le droit de reproduction et de présentation 
de l’œuvre.  
 

Biens soumis à une législation 
particulière 

 
La réglementation internationale du 3 mars 1973, 
dite Convention de Washington a pour effet la 
protection de specimens et d’espèces dits 
menacés d’extinction. Les termes de son 
application diffèrent d’un pays à l’autre. Il 
appartient à tout acheteur de vérifier, avant 
d’enchérir, la législation appliquée dans son pays 
à ce sujet.  
Tout lot contenant un élément en ivoire, en 
palissandre... quelle que soit sa date d’exécution 
ou son certificat d’origine, ne pourra être importé 
aux Etats-Unis, au regard de la législation qui y 
est appliquée.  
 

Compétences législative et 
Juridictionnelle 

 
La loi luxembourgeoise est la seule à régir les 
présentes conditions générales de vente. 
Toute contestation relative à leur existence, leur 
validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et 
acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le 
tribunal compétent du ressort de Luxembourg. 
La vente aux enchères est soumise à la Loi 
modifiée du 12 novembre 2004 relative à la lutte 
contre le blanchiment et contre le financement du 
terrorisme. 
LUX-AUCTION participe à la protection des 
biens culturels et met tout en œuvre, dans la 
mesure de ses moyens, pour s’assurer de la 
provenance des lots mis en vente dans ce 
catalogue.  
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